# 黑龙江省农业科学院 草业研究所 2021年度部门决算 公开说明

## 目 录

第一部分 部门概况	1
一、单位职责	1
二、机构设置	1
三、人员构成	1
第二部分 2021 年度部门决算公开报表	2
一、收入支出决算总表	2
二、收入决算表	3
三、支出决算表	4
四、财政拨款收入支出决算总表	5
五、一般公共预算财政拨款支出决算表	6
六、一般公共预算财政拨款基本支出决算表	7
七、一般公共预算财政拨款"三公"经费支出决算表	8
八、政府性基金预算财政拨款收入支出决算表	8
九、国有资本经营预算财政拨款支出决算表	8
第三部分 2021 年度部门决算收支增减变化情况说明	9
一、收入支出总体增减变化情况说明	9
二、收入决算增减变化情况说明	10
三、支出决算增减变化情况说明	10
四、财政拨款收入支出增减变化情况说明	11
五、一般公共预算财政拨款收入支出增减变化情况说明	11
六、一般公共预算财政拨款基本支出情况说明	16
七、一般公共预算"三公"经费支出增减变化情况说明	16
八、政府性基金预算财政拨款收入支出增减变化情况说明	16
九、国有资本经营预算财政拨款收入支出增减变化情况说明	17
十、机关运行经费执行情况说明	17
十一、政府采购支出情况说明	17
十二、国有资产占有使用情况说明	17
十三、预算绩效情况说明	18
第四部分 名词解释	24
第五部分 附录	29

#### 第一部分 部门概况

#### 一、单位职责

黑龙江省农业科学院草业研究所,公益一类事业单位,隶属于黑龙江省农业科学院,主要职责:承担草学与草地生态学研究工作;承担草地资源监测、天然草原改良、人工草地建植、草地有害生物成灾机理与防控技术研究工作;承担牧草及饲料作物育种、草产品质量、草业可持续发展等技术研究工作;承担寒带植物种质资源长期保存、科学监测、预警及更新研究工作;承担对俄罗斯等独联体和东欧国家作物种质资源收集、引进、保存、评价、创新等研究工作。

#### 二、机构设置

黑龙江省农业科学院草业研究所,有内设机构7个,包括:综合办公室、种质资源研究室、牧草育种研究室、牧草栽培研究室、饲用玉米研究室、对俄农业技术合作中心、草地生态研究室。

#### 三、人员构成

黑龙江省农业科学院草业研究所 2021 年末实有人数 42 人, 其中:事业人员 40 人、退休人员 2 人。与 2020 年度决算相比, 年末实有人数无变化。

# 第二部分 2021 年度部门决算公开报表

## 一、收入支出决算总表

#### 收入支出决算总表

公开 01 表

部门: 黑龙江省农业科学院草业研究所

2021 年度

部门:黑龙江省农业科学院草业研究所		2021 年度	金额单位:万元					
收入	1		支出					
项目	行次	金额	项目	行次	金额			
栏次		1	栏次		2			
一、一般公共预算财政拨款收入	1	3, 600. 8	一、一般公共服务支出	32	0.0			
二、政府性基金预算财政拨款收入	2	0.0	二、外交支出	33	0.0			
三、国有资本经营预算财政拨款收入	3	0.0	三、国防支出	34	0.0			
四、上级补助收入	4	0.0	四、公共安全支出	35	0.0			
五、事业收入	5	317.4	五、教育支出	36	0.0			
六、经营收入	6	0.0	六、科学技术支出	37	1, 031. 7			
七、附属单位上缴收入	7	0.0	七、文化旅游体育与传媒支出	38	0.0			
八、其他收入	8	1.9	八、社会保障和就业支出	39	209. 7			
	9		九、卫生健康支出	40	36. 5			
	10		十、节能环保支出	41	0.0			
	11		十一、城乡社区支出	42	0.0			
	12		十二、农林水支出	43	1, 223. 2			
	13		十三、交通运输支出	44	0.0			
	14		十四、资源勘探工业信息等支出	45	0.0			
	15		十五、商业服务业等支出	46	0.0			
	16		十六、金融支出	47	0.0			
	17		十七、援助其他地区支出	48	0.0			
	18		十八、自然资源海洋气象等支出	49	0.0			
	19		十九、住房保障支出	50	51. 5			
	20		二十、粮油物资储备支出	51	0.0			
	21		二十一、国有资本经营预算支出	52	0.0			
	22		二十二、灾害防治及应急管理支出	53	1, 295. 2			
	23		二十三、其他支出	54	0.0			
	24		二十四、债务还本支出	55	0.0			
	25		二十五、债务付息支出	56	0.0			
	26		二十六、抗疫特别国债安排的支出	57	0.0			
本年收入合计	27	3, 920. 1	本年支出合计	58	3, 847. 7			
使用非财政拨款结余	28	0.0	结余分配	59	5. 9			
年初结转和结余	29	600. 1	年末结转和结余	60	666. 6			
	30			61				
总计	31	4, 520. 2	总计	62	4, 520. 2			

注: 1. 本表反映部门本年度的总收支和年末结转结余情况。

<sup>2.</sup> 本套报表金额单位转换时可能存在尾数误差。

## 二、收入决算表

#### 收入决算表

公开02表

部门:黑龙江省农业科学院草业研究所

2021 年度

部门: 黑龙江省农业	科字院早业研光所		2021 年度		金额甲位: 万元			
项目								
功能分类科目编码	科目名称	本年收入 合计	财政拨款 收入	上级补助收入	事业收入	经营 收入	附属单位 上缴收入	其他收入
	栏次	1	2	3	4	5	6	7
合计		3, 920. 1	3, 600. 8	0.0	317. 4	0.0	0.0	1.9
206	科学技术支出	1, 018. 8	828. 2	0.0	188. 7	0.0	0.0	1.9
20602	基础研究	5. 9	5. 9	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
2060203	自然科学基金	5. 9	5. 9	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
20603	应用研究	185. 3	185. 3	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
2060399	其他应用研究支出	185. 3	185. 3	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
20604	技术研究与开发	803. 3	612. 6	0.0	188. 7	0.0	0.0	1.9
2060401	机构运行	547. 7	547. 7	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
2060404	科技成果转化与扩散	41. 2	41. 2	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
2060499	其他技术研究与开发支出	214. 4	23. 8	0.0	188. 7	0.0	0.0	1.9
20608	科技交流与合作	18. 2	18. 2	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
2060899	其他科技交流与合作支出	18. 2	18. 2	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
20699	其他科学技术支出	6. 2	6. 2	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
2069999	其他科学技术支出	6. 2	6. 2	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
208	社会保障和就业支出	209. 7	209. 7	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
20805	行政事业单位养老支出	209. 7	209. 7	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
2080502	事业单位离退休	10. 4	10. 4	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	199. 2	199. 2	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
210	卫生健康支出	36. 5	36. 5	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
21011	行政事业单位医疗	36. 5	36. 5	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
2101102	事业单位医疗	36. 5	36. 5	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
213	农林水支出	1, 308. 4	1, 179. 7	0.0	128. 7	0.0	0.0	0.0
21301	农业农村	1, 268. 4	1, 139. 7	0.0	128. 7	0.0	0.0	0.0
2130199	其他农业农村支出	1, 268. 4	1, 139. 7	0.0	128. 7	0.0	0.0	0.0
21302	林业和草原	40. 1	40. 1	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
2130206	技术推广与转化	40. 1	40. 1	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
221	住房保障支出	51.5	51. 5	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
22102	住房改革支出	51.5	51. 5	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
2210201	住房公积金	51. 5	51. 5	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
224	灾害防治及应急管理支出	1, 295. 2	1, 295. 2	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
22499	其他灾害防治及应急管理支出	1 205 0	4 00= 0					0.0
22100	<b>光心久古初伯及应心自在文山</b>	1, 295. 2	1, 295. 2	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0

注: 本表反映部门本年度取得的各项收入情况。

## 三、支出决算表

#### 支出决算表

公开 03 表

部门:黑龙江省农业科学院草业研究所

2021 年度

金额单位: 万元

部门: 黒疋	江省农业科学院阜业研究所	2021 年	· 及		金额甲位: 万兀			
项目								
功能分类 科目编码	科目名称	本年支出合计	基本支出	项目支出	上缴上 级支出	经营支出	对附属单位补 助支出	
	栏次	1	2	3	4	5	6	
合计		3, 847. 7	849. 7	2, 998. 0	0.0	0.0	0.0	
206	科学技术支出	1, 031. 7	552. 0	479. 7	0.0	0.0	0.0	
20602	基础研究	5. 9	0.0	5. 9	0.0	0.0	0.0	
2060203	自然科学基金	5. 9	0.0	5. 9	0.0	0.0	0.0	
20603	应用研究	185. 3	0.0	185. 3	0.0	0.0	0.0	
2060399	其他应用研究支出	185. 3	0.0	185. 3	0.0	0.0	0.0	
20604	技术研究与开发	816. 1	552. 0	264. 1	0.0	0.0	0.0	
2060401	机构运行	547.7	547. 7	0.0	0.0	0.0	0.0	
2060404	科技成果转化与扩散	41. 2	0.0	41. 2	0.0	0.0	0.0	
2060499	其他技术研究与开发支出	227. 3	4. 3	223. 0	0.0	0.0	0.0	
20608	科技交流与合作	18. 2	0.0	18. 2	0.0	0.0	0.0	
2060899	其他科技交流与合作支出	18. 2	0.0	18. 2	0.0	0.0	0.0	
20699	其他科学技术支出	6. 2	0.0	6. 2	0.0	0.0	0.0	
2069999	其他科学技术支出	6. 2	0.0	6. 2	0.0	0.0	0.0	
208	社会保障和就业支出	209. 7	209. 7	0.0	0.0	0.0	0.0	
20805	行政事业单位养老支出	209. 7	209. 7	0.0	0.0	0.0	0.0	
2080502	事业单位离退休	10.4	10. 4	0.0	0.0	0.0	0.0	
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	199. 2	199. 2	0.0	0.0	0.0	0.0	
210	卫生健康支出	36. 5	36. 5	0.0	0.0	0.0	0.0	
21011	行政事业单位医疗	36. 5	36. 5	0.0	0.0	0.0	0.0	
2101102	事业单位医疗	36. 5	36. 5	0.0	0.0	0.0	0.0	
213	农林水支出	1, 223. 2	0.0	1, 223. 2	0.0	0.0	0.0	
21301	农业农村	1, 183. 1	0.0	1, 183. 1	0.0	0.0	0.0	
2130199	其他农业农村支出	1, 183. 1	0.0	1, 183. 1	0.0	0.0	0.0	
21302	林业和草原	40. 1	0.0	40. 1	0.0	0.0	0.0	
2130206	技术推广与转化	40. 1	0.0	40. 1	0.0	0.0	0.0	
221	住房保障支出	51.5	51. 5	0.0	0.0	0.0	0.0	
22102	住房改革支出	51. 5	51. 5	0.0	0.0	0.0	0.0	
2210201	住房公积金	51. 5	51. 5	0.0	0.0	0.0	0.0	
224	灾害防治及应急管理支出	1, 295. 2	0.0	1, 295. 2	0.0	0.0	0.0	
22499	其他灾害防治及应急管理支出	1, 295. 2	0.0	1, 295. 2	0.0	0.0	0.0	
2249999	其他灾害防治及应急管理支出	1, 295. 2	0.0	1, 295. 2	0.0	0.0	0.0	

注: 本表反映部门本年度各项支出情况。

## 四、财政拨款收入支出决算总表

#### 财政拨款收入支出决算总表

公开 04 表

部门: 黑龙江省农业科学院草业研究所

2021 年度

部门: 黑龙江省农业科学院单业研究所			2021 年度							
收 入										
项目	行次	金额	项目	行次	合计	一般公 共预算 财政拨 款	政府性 基金预 算财政 拨款	国有资本 经营预算 财政拨款		
栏次		1	栏次		2	3	4	5		
一、一般公共预算财政拨款	1	3, 600. 8	一、一般公共服务支出	33	0.0	0.0	0.0	0.0		
二、政府性基金预算财政拨款	2	0.0	二、外交支出	34	0.0	0.0	0.0	0.0		
三、国有资本经营财政拨款	3	0.0	三、国防支出	35	0.0	0.0	0.0	0.0		
	4		四、公共安全支出	36	0.0	0.0	0.0	0.0		
	5		五、教育支出	37	0.0	0.0	0.0	0.0		
	6		六、科学技术支出	38	828. 2	828. 2	0.0	0.0		
	7		七、文化旅游体育与传媒支出	39	0.0	0.0	0.0	0.0		
	8		八、社会保障和就业支出	40	209. 7	209. 7	0.0	0.0		
	9		九、卫生健康支出	41	36. 5	36. 5	0.0	0.0		
	10		十、节能环保支出	42	0.0	0.0	0.0	0.0		
	11		十一、城乡社区支出	43	0.0	0.0	0.0	0.0		
	12		十二、农林水支出	44	860. 7	860. 7	0.0	0.0		
	13		十三、交通运输支出	45	0.0	0.0	0.0	0.0		
	14		十四、资源勘探工业信息等支出	46	0.0	0.0	0.0	0.0		
	15		十五、商业服务业等支出	47	0.0	0.0	0.0	0.0		
	16		十六、金融支出	48	0.0	0.0	0.0	0.0		
	17		十七、援助其他地区支出	49	0.0	0.0	0.0	0.0		
	18		十八、自然资源海洋气象等支出	50	0.0	0.0	0.0	0.0		
	19		十九、住房保障支出	51	51.5	51.5	0.0	0.0		
	20		二十、粮油物资储备支出	52	0.0	0.0	0.0	0.0		
	21		二十一、国有资本经营预算支出	53	0.0	0.0	0.0	0.0		
	22		二十二、灾害防治及应急管理支出	54	1, 295. 2	1, 295. 2	0.0	0.0		
	23		二十三、其他支出	55	0.0	0.0	0.0	0.0		
	24		二十四、债务还本支出	56	0.0	0.0	0.0	0.0		
	25		二十五、债务付息支出	57	0.0	0.0	0.0	0.0		
	26		二十六、抗疫特别国债安排的支出	58	0.0	0.0	0.0	0.0		
本年收入合计	27	3, 600. 8	本年支出合计	59	3, 281. 7	3, 281. 7	0.0	0.0		
年初财政拨款结转和结余	28	0.0	年末财政拨款结转和结余	60	319. 1	319. 1	0.0	0.0		
一般公共预算财政拨款	29	0.0		61						
政府性基金预算财政拨款	30	0.0		62						
国有资本经营预算财政拨款	31	0.0		63						
总计	32	3, 600. 8	总计	64	3, 600. 8	3, 600. 8	0.0	0.0		

注: 本表反映部门本年度一般公共预算财政拨款、政府性基金预算财政拨款和国有资本经营预算财政拨款的总收支和年末结转结余情况。

## 五、一般公共预算财政拨款支出决算表

#### 一般公共预算财政拨款支出决算表

公开 05 表

部门: 黑龙江省农业科学院草业研究所

2021 年度

1911. 2012日本	2业科学院草业研究所	2021 年度 金额单位: 万元						
	项目	本年支出						
功能分类 科目编码	科目名称	小计	基本支出	项目支出				
	栏次	1	2	3				
合计		3, 281. 7	845. 3	2, 436. 4				
206	科学技术支出	828. 2	547.7	280. 5				
20602	基础研究	5. 9	0.0	5. 9				
2060203	自然科学基金	5. 9	0.0	5. 9				
20603	应用研究	185. 3	0.0	185. 3				
2060399	其他应用研究支出	185. 3	0.0	185. 3				
20604	技术研究与开发	612. 6	547. 7	64. 9				
2060401	机构运行	547. 7	547.7	0.0				
2060404	科技成果转化与扩散	41. 2	0.0	41. 2				
2060499	其他技术研究与开发支出	23. 8	0.0	23. 8				
20608	科技交流与合作	18. 2	0.0	18. 2				
2060899	其他科技交流与合作支出	18. 2	0.0	18. 2				
20699	其他科学技术支出	6.2	0.0	6. 2				
2069999	其他科学技术支出	6. 2	0.0	6. 2				
208	社会保障和就业支出	209. 7	209. 7	0.0				
20805	行政事业单位养老支出	209. 7	209. 7	0.0				
2080502	事业单位离退休	10. 4	10. 4	0.0				
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	199. 2	199. 2	0.0				
210	卫生健康支出	36. 5	36. 5	0.0				
21011	行政事业单位医疗	36. 5	36. 5	0.0				
2101102	事业单位医疗	36. 5	36. 5	0.0				
213	农林水支出	860. 7	0.0	860. 7				
21301	农业农村	820. 6	0.0	820. 6				
2130199	其他农业农村支出	820. 6	0.0	820. 6				
21302	林业和草原	40.1	0.0	40. 1				
2130206	技术推广与转化	40. 1	0.0	40. 1				
221	住房保障支出	51.5	51.5	0.0				
22102	住房改革支出	51.5	51. 5	0.0				
2210201	住房公积金	51. 5	51. 5	0.0				
224	灾害防治及应急管理支出	1, 295. 2	0.0	1, 295. 2				
22499	其他灾害防治及应急管理支出	1, 295. 2	0.0	1, 295. 2				
2249999	其他灾害防治及应急管理支出	1, 295. 2	0.0	1, 295. 2				

注: 本表反映部门本年度一般公共预算财政拨款支出情况。

## 六、一般公共预算财政拨款基本支出决算表

#### 一般公共预算财政拨款基本支出决算明细表

公开 06 表

部门:黑龙江省农业科学院草业研究所

2021 年度

Hb1 1 ⋅ 111 \rightarrow 11	龙江有农业件子院早业明九州 2021 叶皮 亚积平卫:						(十匹: /1/0	
	人员经费			T	1	公用经费		T
科目编码	科目名称	决算数	科目编码	科目名称	决算数	科目编码	科目名称	决算数
301	工资福利支出	787. 4	302	商品和服务支出	47.6	307	债务利息及费用支出	0.0
30101	基本工资	202. 2	30201	办公费	2.8	30701	国内债务付息	0.0
30102	津贴补贴	190. 4	30202	印刷费	0.0	30702	国外债务付息	0.0
30103	奖金	34. 3	30203	咨询费	0.0	310	资本性支出	0.0
30106	伙食补助费	0.0	30204	手续费	0. 2	31001	房屋建筑物购建	0.0
30107	绩效工资	0.0	30205	水费	0.4	31002	办公设备购置	0.0
30108	机关事业单位基本养老保 险缴费	199. 2	30206	电费	2.8	31003	专用设备购置	0.0
30109	职业年金缴费	0.0	30207	邮电费	0.0	31005	基础设施建设	0.0
30110	职工基本医疗保险缴费	36. 5	30208	取暖费	0.0	31006	大型修缮	0.0
30111	公务员医疗补助缴费	0.0	30209	物业管理费	0.0	31007	信息网络及软件购置更新	0.0
30112	其他社会保障缴费	0.9	30211	差旅费	3. 6	31008	物资储备	0.0
30113	住房公积金	51.5	30212	因公出国(境) 费用	0.0	31009	土地补偿	0.0
30114	医疗费	0.0	30213	维修(护)费	0.9	31010	安置补助	0.0
30199	其他工资福利支出	72. 5	30214	租赁费	0.0	31011	地上附着物和青苗补偿	0.0
303	对个人和家庭的补助	10.3	30215	会议费	0.0	31012	拆迁补偿	0.0
30301	离休费	0.0	30216	培训费	2. 1	31013	公务用车购置	0.0
30302	退休费	10. 2	30217	公务接待费	0.0	31019	其他交通工具购置	0.0
30303	退职(役)费	0.0	30218	专用材料费	0.0	31021	文物和陈列品购置	0.0
30304	抚恤金	0.0	30224	被装购置费	0.0	31022	无形资产购置	0.0
30305	生活补助	0.0	30225	专用燃料费	0.0	31099	其他资本性支出	0.0
30306	救济费	0.0	30226	劳务费	12. 1	399	其他支出	0.0
30307	医疗费补助	0.0	30227	委托业务费	0.0	39906	赠与	0.0
30308	助学金	0.0	30228	工会经费	8. 4	39907	国家赔偿费用支出	0.0
30309	奖励金	0.0	30229	福利费	13. 8	39908	对民间非营利组织和群众 性自治组织补贴	0.0
30310	个人农业生产补贴	0.0	30231	公务用车运行维 护费	0.0	39999	其他支出	0.0
30311	代缴社会保险费	0.0	30239	其他交通费用	0.4			
30399	其他对个人和家庭的补助	0. 1	30240	税金及附加费用	0.0			
			30299	其他商品和服务 支出	0. 1			
	人员经费合计	797. 7			公用经	费合计		47. 6

注: 本表反映部门本年度一般公共预算财政拨款基本支出明细情况。

## 七、一般公共预算财政拨款"三公"经费支出决算表

#### 一般公共预算财政拨款"三公"经费支出决算表

预算代码: 768030 公开 07 表

部门: 黑龙江省农业科学院草业研究所

2021年度

金额单位:万元

预算数					决算数						
		公务用车购置及运行费						公	务用车购置及	运行费	
合计	因公出国 (境)费	小计	公务用车 购置费	公务用车运 行费	公务接待 费	合计	因公出国 (境)费	小计	公务用车 购置费	公务用车 运行费	公务接 待费
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0

注: 本表反映部门本年度"三公"经费支出预决算情况。其中,预算数为"三公"经费全年预算数,反映按规定程序调整后的预算数,决算数是包括当年一般公共预算财政拨款和以前年度结转资金安排的实际支出。

#### 八、政府性基金预算财政拨款收入支出决算表

#### 政府性基金预算财政拨款收入支出决算表

公开 08 表

部门: 黑龙江省农业科学院草业研究所

2021 年度

金额单位:万元

项目					本年支出			
功能分类科目编码	科目名称	年初结转和结余	本年收入	小计	基本支出	项目支出	年末结转和结余	
	栏次		2	3	4	5	6	
合计								

注: 本表反映部门本年度政府性基金预算财政拨款收入、支出及结转和结余情况。

#### 九、国有资本经营预算财政拨款支出决算表

#### 国有资本经营预算财政拨款支出决算表

公开 09 表

部门:黑龙江省农业科学院草业研究所

2021 年度

IJ	5目	本年支出					
功能分类科目编码	科目名称	合计	基本支出	项目支出			
栏	兰次	1	2	3			
合计							

注: 本表反映部门本年度国有资本经营预算财政拨款支出情况。

本单位没有一般公共预算财政拨款"三公"经费支出,故本表为空表。

本单位没有政府性基金预算财政拨款收支,故本表为空表。

本单位没有国有资本经营预算财政拨款支出,故本表为空表。

#### 第三部分 2021 年度部门决算收支增减变化情况说明

#### 一、收入支出总体增减变化情况说明

#### (一) 总体情况。

黑龙江省农业科学院草业研究所 2021 年度部门决算收支总额情况,其中:本年收入 3920.1 万元,年初结转和结余 600.1 万元;本年支出 3847.7 万元,事业单位转入非财政拨款结余 5.9 万元,年末结转和结余 666.6 万元。

#### (二)与2020年度决算相比。

2021年度部门决算收入总额增加1582.7万元,增长67.7%,主要原因是:1、现代农业支撑体系中央建设资金-中期库项目;2、藏粮于地藏粮于技中央建设项目;3、道外观测站项目;4、科技创新奖励资金等专项资金收入增加。支出总额增加1499.2万元,增长63.8%,主要原因是:1、现代农业支撑体系中央建设资金-中期库项目;2、藏粮于地藏粮于技中央建设项目;3、道外观测站项目;4、科技创新奖励资金等专项资金支出增加。年末结转和结余增加66.5万元,增长11.1%,主要原因是:2021年新增科研项目国家种质资源道外观测实验站建设项目自筹资金、旱地绿肥种质资源整理与评价、国家产业体系建设、中保农作物种质资源分子生物学联合实验室建设等结转在研经费。

## 二、收入决算增减变化情况说明

黑龙江省农业科学院草业研究所 2021 年度收入合计 3920.1 万元,其中:财政拨款收入 3600.8 万元,占 91.8%;事业收入 317.4 万元,占 8.1%;其他收入 1.9 万元,占 0.1%。各项收入增减变化情况及原因详见下表:(金额单位:万元)

项目	2021 年度决算	同比增减额	同比+、-%	增减变化原因
本年收入合计	3920.1	1582.7	67.7	1、现代农业支撑体系中央建设资金- 中期库项目 2、藏粮于地藏粮于技中 央建设项目 3、道外观测站项目 4、 科技创新奖励资金等收入增加
1.财政拨款收入	3600.8	1860.6	106.9	1、现代农业支撑体系中央建设资金- 中期库项目 2、藏粮于地藏粮于技中 央建设项目 3、道外观测站项目 4、 科技创新奖励资金等收入增加
2.上级补助收入				
3.事业收入	317.4	-277.7	-46.7	十三五项目结题,十四五项目经费减 少
4.经营收入				
5.附属单位上缴收入				
6.其他收入	1.9	-0.2	-9.5	银行存款利息减少

#### 三、支出决算增减变化情况说明

黑龙江省农业科学院草业研究所 2021 年度支出合计 3847.7 万元,其中:基本支出 849.7 万元,占 22.1%;项目支出 2998.0 万元,占 77.9%。各项支出增减变化情况及原因详见下表:(金额单位:万元)

项目	2021 年度决算	同比增减额	同比+、-%	增减变化原因
本年支出合计	3847.7	1499.2	63.8	1、现代农业支撑体系中央建设资金- 中期库项目 2、藏粮于地藏粮于技中央 建设项目 3、道外观测站项目 4、科技 创新奖励资金等支出增加
1.基本支出	849.7	166.9	24.4	省直机关事业单位养老保险清算资金及2014-2017养老保险清算资金、职业年金清算资金、2020年应休未休假补贴等

2.项目支出	2998	1332.3	80.0	1、现代农业支撑体系中央建设资金- 中期库项目 2、藏粮于地藏粮于技中央 建设项目 3、道外观测站项目 4、科技 创新奖励资金等支出增加
3.上缴上级支出				
4.经营支出				
5.对附属单位补 助支出				

#### 四、财政拨款收入支出增减变化情况说明

#### (一) 总体情况

黑龙江省农业科学院草业研究所 2021 年度财政拨款收入 3600.8 万元, 年初财政拨款结转和结余 0 万元; 本年支出 3281.7 万元, 年末财政拨款结转和结余 319.1 万元。

#### (二) 2020 年度决算相比

财政拨款收入增加 1860.6 万元,增长 106.9%;财政拨款支出增加 1541.5 万元,增长 88.6%;年末财政拨款结转和结余与 2020 年度相比,增加 319.1 万元。

#### (三) 与 2021 年初预算相比

财政拨款收入增加 2953.4 万元,增长 456.2%;财政拨款支出增加 2634.3 万元,增长 406.9%,所有的差异项目资金全部在预算调整做了规范的追加,并得到财政批复。

财政拨款收支变化情况详见第五、六、八部分。

#### 五、一般公共预算财政拨款收入支出增减变化情况说明

#### (一) 总体情况

黑龙江省农业科学院草业研究所 2021 年度一般公共预算 财政拨款收入 3600.8 万元,年初一般公共预算财政拨款结转和 结余 0 万元;本年支出 3281.7 万元,其中,基本支出 845.3 万元,项目支出 2436.4 万元,年末一般公共预算财政拨款结转和 结余 319.1 万元。

#### (二) 2020 年度决算相比

一般公共预算财政拨款收入增加 1860.6 万元,增长 106.9%,主要原因是:1、现代农业支撑体系中央建设资金-中 期库项目2、藏粮于地藏粮于技中央建设项目3、道外观测站项目4、科技创新奖励资金等收入增加;一般公共预算财政拨款支出增加 1541.5 万元,增长 88.6%,主要原因是:1、现代农业支撑体系中央建设资金-中期库项目2、藏粮于地藏粮于技中央建设项目3、道外观测站项目4、科技创新奖励资金等支出增加。

#### (三) 与 2021 年初预算相比

一般公共预算财政拨款收入增加 2953.4 万元,增长 456.2%,变化的主要原因是:1、现代农业支撑体系中央建设资金-中期库项目2、藏粮于地藏粮于技中央建设项目3、道外观测站项目4、科技创新奖励资金等收入增加,以及省直机关事业单位 2014-2017 养老保险清算资金、职业年金清算资金增加;一般公共预算财政拨款支出增加 2634.3 万元,增长 406.9%,变化的主要原因是1、现代农业支撑体系中央建设资金-中期库

项目 2、藏粮于地藏粮于技中央建设项目 3、道外观测站项目 4、 科技创新奖励资金等收入增加,以及省直机关事业单位 2014-2017 养老保险清算资金、职业年金清算资金增加,所有 的差异项目资金全部在预算调整做了规范的追加,并得到财政 批复。

#### (四) 按功能分类支出决算情况说明

- 2021年度一般公共预算财政拨款支出年初预算为647.4万元,调整后全年预算3281.7万元,支出决算为3281.7万元,完成全年预算的100%。
- 1. 科学技术支出(类)基础研究(款)自然科学基金(项)。 年初预算为 0 万元,调整后全年预算 5.9 万元,支出决算为 5.9 万元,完成全年预算的 100%,调整预算的主要原因是当年追加项目资金支出。
- 2. 科学技术支出(类)应用研究(款)其他应用研究支出(项)。年初预算为0万元,调整后全年预算185.3万元,支出决算为185.3万元,完成全年预算的100%,调整预算的主要原因是当年追加项目资金支出。
- 3. 科学技术支出(类)技术研究与开发(款)机构运行(项)。 年初预算为 494.9 万元,调整后全年预算 547.7 万元,支出决算 为 547.7 万元,完成全年预算的 100%,调整预算的主要原因是 当年追加项目资金支出。
  - 4. 科学技术支出(类)技术研究与开发(款)科技成果转

化与扩散(项)。年初预算为0万元,调整后全年预算41.2万元,支出决算为41.2万元,完成全年预算的100%,调整预算的主要原因是当年追加项目资金支出。

- 5. 科学技术支出(类)技术研究与开发(款)其他技术研究与开发支出(项)。年初预算为 0 万元,调整后全年预算 23.8 万元,支出决算为 23.8 万元,完成全年预算的 100%,调整预算的主要原因是当年追加项目资金支出。
- 6. 科学技术支出(类)科技交流与合作(款)其他科技交流与合作(项)。年初预算为0万元,调整后全年预算18.2万元,支出决算为18.2万元,完成全年预算的100%,调整预算的主要原因是当年追加项目资金支出。
- 7. 科学技术支出(类)其他科学技术支出(款)其他科学技术支出(项)。年初预算为0万元,调整后全年预算6.2万元,支出决算为6.2万元,完成全年预算的100%,调整预算的主要原因是当年追加项目资金支出。
- 8. 社会保障和就业支出(类)行政事业单位养老支出(款)事业单位离退休(项)。年初预算为 10.4 万元,支出决算为 10.4 万元,完成年初预算的 100%。
- 9. 社会保障和就业支出(类)行政事业单位养老支出(款)机关事业单位基本养老保险缴费支出(项)。年初预算为54.1万元,调整后全年预算199.2万元,支出决算为199.2万元,完成全年预算的100%,调整预算的主要原因是省直机关事业单

位 2014-2017 养老保险清算资金。

- 10. 卫生健康支出(类)行政事业单位医疗(款)事业单位医疗(项)。年初预算为36.5万元,支出决算为36.5万元, 完成年初预算的100%。
- 11. 农林水支出(类)农业农村(款)其他农业农村支出(项)。年初预算为0万元,调整后全年预算820.6万元,支出决算为820.6万元,完成全年预算的100%,调整预算的主要原因是当年追加项目资金支出。
- 12. 农林水支出(类)林业和草原(款)技术推广与转化(项)。年初预算为0万元,调整后全年预算40万元,支出决算为40.0万元,完成全年预算的100%,调整预算的主要原因是当年追加项目资金支出。
- 13. 住房保障支出(类)住房改革支出(款)住房公积金(项)。年初预算为51.5万元,支出决算为51.5万元,完成年初预算的100%。
- 14. 灾害防治及应急管理支出(类)其他灾害防治及应急管理支出(款)其他灾害防治及应急管理支出(项)。年初预算为0万元,调整后全年预算1295.20万元,支出决算为1295.2万元,完成全年预算的100%,调整预算的主要原因是当年追加项目资金支出。

#### 六、一般公共预算财政拨款基本支出情况说明

黑龙江省农业科学院草业研究所 2021 年度一般公共预算 财政拨款基本支出 845.3 万元,其中:

人员经费 797.7 万元, 主要包括:基本工资、津贴补贴、 奖金、机关事业单位基本养老保险缴费、职工基本医疗保险缴 费、其它社会保障缴费、住房公积金、其他工资福利支出、退 休费、其他对个人和家庭的补助支出。

公用支出 47.6 万元, 主要包括: 办公费、 手续费、水费、 电费、差旅费、维修费、培训费、劳务费、工会经费、福利费、 其他交通费、其他商品和服务支出。

#### 七、一般公共预算"三公"经费支出增减变化情况说明

黑龙江省农业科学院草业研究所 2021 年度一般公共预算 财政拨款"三公"经费支出总额为 0, 2020 年度决算为 0, 2021 年度预算为 0。截至 2021 年末,公务用车运行维护费为 0 万元。

#### 八、政府性基金预算财政拨款收入支出增减变化情况说明

黑龙江省农业科学院草业研究所政府性基金预算财政拨款 收支为 0。

# 九、国有资本经营预算财政拨款收入支出增减变化情况说 明

黑龙江省农业科学院草业研究所国有资本经营预算财政拨款收支为 0。

#### 十、机关运行经费执行情况说明

黑龙江省农业科学院草业研究所为事业单位,无机关运行经费。

#### 十一、政府采购支出情况说明

#### (一) 政府采购支出情况

黑龙江省农业科学院草业研究所2021年度政府采购支出总额2251.3万元,其中:政府采购货物支出1406.0万元、政府采购工程支出845.3万元、政府采购服务支出0万元。授予中小企业合同金额0万元,占政府采购支出总额的0%,(公开的政府采购金额的计算口径为:本部门纳入2021年度部门预算范围的各项政府采购支出金额之和,不包括涉密采购项目的支出金额)。

#### (二) 2021年度面向中小企业预留份额情况

根据《政府采购促进中小企业发展管理办法》(财库(2020) 46号)要求,现对本单位2021年面向中小企业预留项目执行情况公开如下:本单位2021年预留项目面向中小企业采购共计0 万元,其中,面向小微企业采购0万元,占0%(详见下表)。

序号	项目名称	预留选项	面向中小企业采购金额	合同链接

#### 十二、国有资产占有使用情况说明

截至2021年度12月31日,黑龙江省农业科学院草业研究所 共有车辆0辆;单位价值50万元以上通用设备5台(套),单价 100万元以上专用设备1台(套)。

#### 十三、预算绩效情况说明

#### (一) 预算绩效管理工作开展情况

根据预算绩效管理工作要求,我单位对2021年度一般公共预算支出全面开展绩效自评价,省级项目(专项)支出自评共涉及项目(专项)14个,资金2436.4万元,占一般公共预算项目支出总额的100%;(对基本支出845.3万元开展了绩效自评价,占一般公共预算基本支出总额的100%,基本支出不予公开。)

#### (二) 项目(专项)支出绩效自评结果

我单位对14个项目(专项)支出开展了绩效自评价,项目(专项)支出全年预算数合计2901.9万元,执行数合计2436.5万元,完成预算的84.0%,平均得分98.1分。具体情况为:

- 1. "省自然科学基金"项目(专项)支出自评综述:根据年初设定的绩效目标,项目(专项)支出自评得分100分。全年预算数为5.85万元,执行数为5.85万元,完成预算的100%。项目绩效目标完成情况:完成诱发苜蓿根腐病病原线虫种类鉴定及分离培养,发表论文2篇。
- 2. "省级科研业务费"项目(专项)支出自评综述:根据年初设定的绩效目标,项目(专项)支出自评得分99.9分。全年预算数为162.91万元,执行数为160.91万元,完成预算的98.8%。项目绩效目标完成情况:1.创新抗寒、高蛋白优良牧草种质资源7份;2.克隆抗逆功能基因2个;3.申报发明专利3项,获得实用新型专利1项;4.发表论文8篇;5.建立羊草遗传转化体系1套;6.购置设备19台套;7.创制优异种质新材料12份;8.选育高产、优质、多抗的新品种(新品系)3个;9.新品种推广应用20万亩;10.申请植物新品种保护权1项;11.鉴定评价国外资源200份,筛选优异种质18份,创制新种质17份,育成作物新品种2个。
- 3. "省重点研发资金"项目(专项)支出自评综述:根据年初设定的绩效目标,项目(专项)支出自评得分92.8分。全年预算数为87.0万元,执行数为24.4万元,完成预算的28.1%。项目绩效目标完成情况:利用法国等欧洲早熟、耐密、适合机械化收获的优异玉米资源同国内核心种质组配新的育种基础群体15个,利用国外资源组配杂交组合350份。
  - 4. "科技创新基地奖励资金"项目(专项)支出自评综述:

根据年初设定的绩效目标,项目(专项)支出自评得分95.6分。全年预算数为50万元,执行数为28.2万元,完成预算的56.4%。项目绩效目标完成情况:广泛搜集国内外各种作物种质资源,通过杂交、诱变、生物技术等方法创新种质资源。选育适应黑龙江高纬寒地气候条件的饲料作物新品种。研究高质量人工草地规模化建植技术,优质青干草生产技术,优质青贮饲草生产加工技术,农作物秸秆饲料化加工关键技术研究。1.2021年,受我省数轮新冠肺炎疫情影响,部分工作拖延和资金支付不及时。2.按照工作计划,2022年继续开展育种技术研发、种质资源创新和新品种(新品系)选育工作,因此结余部分资金用于继续研究工作。

- 5. "羊草补助"项目(专项)支出自评综述:根据年初设定的绩效目标,项目(专项)支出自评得分100分。全年预算数为13.0万元,执行数为13.0万元,完成预算的100%。项目绩效目标完成情况:1.草原植被优化技术进行辐射推广12500亩;2.开展技术培训260人次以上;3.发表论文1篇。
- 6. "集成与示范2020"项目(专项)支出自评综述:根据年初设定的绩效目标,项目(专项)支出自评得分99分。全年预算数为23.8万元,执行数为23.8万元,完成预算的100%。项目绩效目标完成情况:选育优质牧草新品系1个,发表论文3篇,新品种技术集成与示范3000亩,推广10000亩。
  - 7. "省院合作"项目(专项)支出自评综述:根据年初设定

的绩效目标,项目(专项)支出自评得分100分。全年预算数为18.2万元,执行数为18.2万元,完成预算的100%。项目绩效目标完成情况:1.获得转基因植株5株;2.建立羊草遗传转化体系1套;3.申报发明专利1项,制定地方标准1项,发表论文2篇;4.撰写研究报告1份。

- 8. "三区人才"项目(专项)支出自评综述:根据年初设定的绩效目标,项目(专项)支出自评得分95.9分。全年预算数为10.5万元,执行数为6.2万元,完成预算的59.1%。项目绩效目标完成情况:1.获得转基因植株5株;2.建立羊草遗传转化体系1套;3.申报发明专利1项,制定地方标准1项,发表论文2篇;4.撰写研究报告1份;5.推广新品种2个,推广新技术2个;6.培训农民173人次。为当地筛选高产优质玉米品种2个、示范与推广丰产增效栽培技术1项,为促进科研成果转化落地奠定基础,同时提高玉米产业效能和技术创新,使农民增收致富。引进牧草新品种1个,制作技术操作手册1套,开展科技培训2次,培训基层草原科技人员6人次。
- 9. "适度规模经营资金"项目(专项)支出自评综述:根据年初设定的绩效目标,项目(专项)支出自评得分100分。全年预算数为15.5万元,执行数为15.5万元,完成预算的100%。项目绩效目标完成情况:1.采用辐射诱变、杂交的方法创新种质资源15份;2.培育作物新品种(品系)4个;3.示范推广12000亩。

- 10. "创新工程"项目(专项)支出自评综述:根据年初设定的绩效目标,项目(专项)支出自评得分99分。全年预算数为152.3万元,执行数为152.3万元,完成预算的100%。项目绩效目标完成情况:1)收集大豆种质资源50份;2)审定特用大豆新品种2个;3)发表学术论文8篇;4)收集国内外亚麻种质资源10份;5)创新抗病种质新材料8份;6)创制优异种质8份;7)选育苜蓿、羊草、青贮玉米新品种(新品系)2个;8)申请国家专利1项,制定地方标准2个;9)制作科普视频3个;10)示范基地3个,示范面积2000亩。引进牧草新品种1个,制作技术操作手册1套;11)开展科技培训2次,培训基层草原科技人员6人次,农户43人。
- 11. "现代农业支撑体系中央建设资金-中期库建设项目"项目(专项)支出自评综述:根据年初设定的绩效目标,项目(专项)支出自评得分98.9分。全年预算数为475.7万元,执行数为474.9万元,完成预算的99.8%。项目绩效目标完成情况:项目进行施工、监理和设备采购招标,完成施工准备工作;种质资源库改造和双十五干燥间改建、田间工程、实验室改造、挂藏室建设的招标和开工建设。
- 12. "藏粮于地藏粮于技中央建设项目"项目(专项)支出自评综述:根据年初设定的绩效目标,项目(专项)支出自评得分92.5分。全年预算数为497万元,执行数为177.9万元,完成预算的35.8%。项目绩效目标完成情况:项目进行施工、监理

和设备采购招标,完成施工准备工作;种质资源库改造和双十五干燥间改建、田间工程、实验室改造、挂藏室建设的招标和开工建设。项目执行年限为2年,自投资预算下达之日算起,项目执行期应至2022年8月结束。结转资金用于2022年度项目的完成。

- 13. "林业改革发展资金"项目(专项)支出自评综述:根据年初设定的绩效目标,项目(专项)支出自评得分99.9分。全年预算数为40.1万元,执行数为40.1万元,完成预算的99.9%。项目绩效目标完成情况:本年度开展了草原植被调查、土壤养分检测分析工作、技术培训1次,培训人员100人次,发放技术手册188本,发放技术宣传单1018份。年底进行了材料归档,撰写了2021年度总结报告。
- 14. "国家种质资源道外观测实验站建设项目"项目(专项) 支出自评综述:根据年初设定的绩效目标,项目(专项)支出 自评得分99.6分。全年预算数为1350万元,执行数为1295.2万元, 完成预算的95.9%。项目绩效目标完成情况:开展了田间工程 建设和仪器设备招标相关准备工作。

上述各项绩效评价表详见附录。

#### 第四部分 名词解释

根据《2021年政府收支分类科目》和《2021年省级部门 预算编制手册》,对黑龙江省农业科学院草业研究所 2021年部 门决算中相关名词解释如下:

- 1、一般公共预算财政拨款收入:指单位从同级财政部门取得的各类财政拨款。
- 2、事业收入:指事业单位开展专业业务活动及辅助活动取得的收入,不含事业单位获得的由财政专户资金核拨的资金。
- 3、其它收入:指行政事业单位取得的除一般公共预算收入、 财政专户资金、政府性基金、国有资本经营收入、事业收入、 事业单位经营收入、上级补助收入、附属单位上缴收入以外的 各项收入。(本单位 2020 年部门决算其他收入为科技园区科研 副产品地上物收入及原基本户当年的银行存款利息收入)。
- 4、用事业基金弥补收支差额:指用事业基金弥补 2020 年收支差额的数额。事业基金是指事业单位的结余(不含财政 专户资金结余),扣除按照国家规定结转下年使用的专项资金和按照国家规定提取的职工福利基金后的剩余部分。
- 5、年初结转和结余:指以前年度支出预算因客观条件变化 未执行完毕、结转到本年度按有关规定继续使用的资金,既包 括财政拨款结转和结余,也包括事业收入、经营收入、其他收

入的结转和结余。(本单位 2020 年部门决算年初结转和结余为 正在执行并尚未结题的专项科研经费)。

- 6、年末结转和结余:指单位按有关规定结转到下年或以后年度继续使用的资金,或项目已完成等产生的结余资金。(本单位2020年部门决算年末结转和结余为正在开展并尚未结题的专项科研经费)。
  - 7、科学技术支出: 反映科学技术方面的支出。
- 8、应用研究: 反映在基础研究成果上, 针对某一特定的实际目的或目标进行的创造性研究工作的支出。
  - 9、机构运行: 反映应用研究机构的基本支出。
- 10、社会保障和就业支出:反映政府在社会保障与就业方面的支出。
- 11、行政事业单位养老支出: 反映用于行政事业单位养老方面的 支出。
  - 12、事业单位离退休: 反映事业单位开支的离退休经费。
- 13、机关事业单位基本养老保险缴费支出:反映机关事业单位实施养老保险制度由单位缴纳的基本养老保险费支出。
- 14、机关事业单位职业年金缴费支出:反映机关事业单位实施养老保险制度由单位实际缴纳的职业年金支出。
  - 15、卫生健康支出:反映政府卫生健康管理方面的支出。
- 16、行政事业单位医疗: 反映行政事业单位医疗方面的支出。

- 17、事业单位医疗:反映财政部门安排的事业单位基本医疗保险缴费经费,未参加医疗保险的事业单位的公费医疗经费,按国家规定享受离休人员待遇的医疗经费。
- 18、公务员医疗补助:反映财政部门集中安排的公务员医疗补助经费。(本单位 2020 年部门决算公务员医疗补助为我单位用自有资金缴存,非财政拨款经费)。
  - 19、住房保障支出:集中反映政府用于住房方面的支出。
- 20、住房改革支出: 反映行政事业单位用财政拨款资金和其他资金等安排的住房改革支出。
- 21、住房公积金:反映行政事业单位按人力资源和社会保障 部、财政部规定的基本工资和津贴补贴以及规定比例为职工缴 纳的住房公积金。
- 22、提租补贴: 反映按房改政策规定的标准, 行政事业单位 向职工(含离退休人员)发放的租金补贴。
- 23、基本支出: 指为保障机构正常运转、完成日常工作任务而发生的人员支出和公用支出。
- 24、项目支出:指在基本支出之外为完成特定行政任务和事业发展目标所发生的支出。
- 25、工资福利支出: 反映单位开支的在职职工和编制外长期聘用人员的各类劳动报酬,以及为上述人员缴纳的各项社会保险费等。
  - 26、商品和服务支出: 反映单位购买商品和服务支出,不

包括用于购置固定资产、战略性和应急性物资储备等资本性支出。

- 27、对个人和家庭的补助支出: 反映政府用于对个人和家庭的补助支出。
- 28、资本性支出:反映各单位安排的资本性支出。切块由发展改革部门安排的基本建设支出不在此科目反映。
- 29、"三公"经费: 纳入财政预决算管理的"三公"经费, 是指用一般公共预算安排的因公出国(境)经费、公务用车购 置及运行费和公务接待费。
- 30、绩效目标:是预算绩效管理对象计划在一定期限内达到的产出和效果,包括产出指标、效益指标和服务对象满意度指标,是绩效执行监控、绩效自评价和再评价等预算绩效管理工作的前提和基础。(产出指标:反映根据既定目标,相关预算资金预期提供的公共产品和服务情况,是对预期产出的描述。效益指标:反映与既定绩效目标相关的产出所带来的预期效果的实现程度,是对预期效果的描述。满意度指标:反映服务对象或收益人对相关产出及其影响的认可程度。
- 31、预算绩效管理:是以财政支出结果为导向,将绩效管理理念和方法贯穿于预算编制、执行、监督和信息公开全过程,并实现"预算编制有目标、预算执行有监控、预算完成有评价、评价结果有反馈、反馈结果有应用"的预算管理模式,是政府绩效管理的重要组成部分。

## 第五部分 附录

## 一、量化评价表

#### 部门决算量化评价表

编制单位:黑龙江省农业科学院草业研究所

2021 年度

金额单位:

	/// / / / / / / / / / / / / / / / / /	日本工行于汽车工場			2021 —				亚嵌干区:
	s.t	评价打	旨标	1m the !		11 April 644	99.41	Tet - m ou	and the reserve
一级指 名称	f标 权重	二级指标名称	权重	三级指标 名称	权重	计算值	得分	指标说明	评分标准
石桥	仪里	冶你	仪里	财政拨款收入预决 算差异率	5	456. 23	0.0	財政拨款收入: (决算数-年 初预算数)/年初预算数*100%	差异率=0,得满分;差异率(绝对值)>0时,每增加5%(含) 扣减0.5分,减至0分为止。
				事业收入预决算差 异率	5	0.00	0.0	事业收入: (决算数一年初预 算数)/年初预算数*100%	差异率=0,得满分:差异率(绝对值)>0时,每增加5%(含) 扣減0.5分,减至0分为止。
				经营收入预决算差 异率	3	0.00	3. 0	经营收入: (决算数一年初预 算数)/年初预算数*100%	差异率=0, 得满分; 差异率(绝对值)>0时, 每增加5%(含) 扣减0.5分, 减至0分为止。
			30	其他收入预决算差 异率	5	0.00	0. 0	其他收入: (决算数一年初预 算数)/年初预算数*100%	差异率=0,得满分;差异率(绝对值)>0时,每增加5%(含) 扣减0.5分,减至0分为止。
			30	年初结转和结余预 决算差异率	5	0. 00	0. 0	年初结转和结余: (决算数一年初预算数)/年初预算数 *100%	差异率=0, 得满分; 差异率(绝对值)≤100%, 扣减1分; 差异率(绝对值)>100%时, 每增加10%(含)扣减0.5分, 减至0分为止。
				人员经费预决算差 异率	4	33. 02	0. 5	人员经费: (决算数一年初预算数*100%	差异率=0, 得满分; 差异率(绝对值) >0时, 每增加5%(含) 扣减0.5分, 减至0分为止。
		预算编制的准确完 整性		公用经费预决算差 异率	3	8. 97	2. 0	公用经费: (决算数一年初预 算数)/年初预算数*100%	差异率≤0,得满分;差异率>0 时,每增加5%(含)扣减0.5 分,减至0分为止。
预算编制 及执行情 况				人员经费预算执行 差异率	10	0. 00	10. 0	人员经费: (决算数一调整预 算数)/调整预算数*100%	差异率=0,得满分;差异率(约 对值)>0时,每增加5%(含) 扣減0.5分,减至0分为止。
				公用经费预算执行 差异率	10	0.00	10. 0	公用经费: (决算数一调整预 算数)/调整预算数*100%	差异率=0,得满分;差异率(约 对值)>0时,每增加5%(含) 扣減0.5分,減至0分为止。
				财政拨款结转和结 余率	10	8. 86	9. 0	财政拨款结转和结余: (本年 年末数/支出调整预算数总 计)*100%	结转和结余率=0,得满分;结射和结余率(绝对值)>0时,每增加5%(含)扣减0.5分,减至0分为止。
			50	50	财政拨款结转上下 年变动率	10	0.00	9. 5	财政拨款结转: (本年年末数 一上年年末数)/上年年末数 *100%
				财政拨款结余上下 年变动率	5	0.00	5. 0	财政拨款结余: (本年年末数 一上年年末数)/上年年末数 *100%	比重=0,得满分;比重(绝对值)>0时,每增加5%(含)打减0.5分,减至0分为止。
		预算执行的有效性		"三公"经费支出预 决算差异率	5	0.00	5. 0	"三公"经费: (决算数一年 初预算数/年初预算数)*100%	差异率≤0,得满分;差异率> 时,每增加5%(含)扣减1分 减至0分为止。
				财政拨款项目支出 中开支在职人员及 离退休经费比重	5	0. 78	4. 5	财政拨款项目支出: (工资福 利支出+离休费+退休费)/项 目支出合计*100%	比重=0,得满分;比重>0时 每增加1%(含)扣减0.5分, 减至0分为止。
		预算编制及执行的 规范性	10	基本支出中列支房 屋建筑物购建、大型 修缮、基础设施建 设、物资储备比重	5	0.00	5. 0	基本支出: (房屋建筑物构建 +大型修缮+基础设施建设+物 资储备)/公用经费*100%	比重=0,得满分;比重>0时, 每增加1%(含)扣减0.5分, 减至0分为止。
		资产状况	5	货币资金变动率	5	39. 46	1. 0	货币资金: (期末数一期初数) /期初数*100%	变动率≤0,得满分;变动率>0 时,每增加5%(含)扣减0.5 分,减至0分为止。
财务状况 10		5	借款变动率	4	0. 00	4. 0	借款: (期末数-期初数)/ 期初数*100%	变动率≤0,得满分;变动率>0 时,每增加5%(含)扣减0.5 分,减至0分为止。	
	负债状况			应缴财政款及时性	1	0.00	1.0	应缴财政款年末按规定年终 清缴后应无余额	应缴财政款=0,得满分,应缴则 政款≠0,得0分
合计	100	_	100	_	100	_	69. 5	_	_

注: 1. 财务状况不含企业化管理事业单位和民间非营利组织。

- 2. 财政拨款结转和结余率、财政拨款结转和结余上下年变动率评价指标中,中央部门上年、本年年末结转和结余数均不含暂付款。
- 3. 各项评分标准中,对于分子不为 0 且分母为 0 的情况,按 0 分计算;分子、分母同为 0 的情况,按满分计算。

## 二、项目(专项)支出绩效自评表

#### 1、省自然科学基金

#### 省级部门预算项目支出绩效自评表

(2021年度) 单位: 万元 部门年度预算项目填 1 尤佳 18686701071 省自然科学基金 填报人及电话 项目名称 年度新增项目填2 省级主管部门 黑龙江省农业科学院 实施单位 黑龙江省农业科学院草业研究所 调整后全年预算数 执行率 (%) (B/A) 年初预算数 全年执行数(B) 分值 (A) 年度资金总额: 5.85 5.85 10分 10.00 5.85 100.00 项目资金(万元) 其中: 中央补助 100.00 5.85 5.85 5.85 省级资金 其他资金 年度总体目 预期目标 实际完成情况 明确引发苜蓿根腐病的病原线虫种类 完成诱发苜蓿根腐病病原线虫种类鉴定及分离培养,发表论文 2 篇 二级 指标 年度指标值 未完成原因和改进措施 完成值 指标 发表专著/学术论文 2 20 20 数量 指标 预算编制到项目率 100 资金支出合格率 产 出 指标 指标 项目按期完成率 100 100 项目按期完成率 100 100 指标 0.79 2.5 成本 专用材料费 2.71 2.71 2.5 测试费 其他商品服务支出 2.5 指标 1.00 1.00 绩效指标 1.35 1.35 经济 效益 指标 推动黑龙江省科技水平 有所提升 有所提升 20 20 效益 指标 益指 效益 指标 对科技创新水平提高的促进程度 有所提升 有所提升 可持续影 10 10 项目承担单位满意度 90% 90% 10 10 对象 满意度指 满意度指 标 100 100.00 项目应用意 无

无

说明 ※注: 1. 此表须对照 2021 年度项目资金设定的绩效目标填列。

<sup>2.</sup> 填写指标值时请填写单位。

# 2、省级科研业务费

# 省级部门预算项目支出绩效自评表 (2021 年度) 单位: 万元

				(2	(021 年度)	- 単位	: 力兀												
	项目名称	ĸ	省级科	研业务费	部门年度预算 项目填1年度 新增项目填2	1	填扣	及人及电话	王建丽 15846063239										
	省级主管部	BÌ]	黑龙汀省	农业科学院	实施单位		黒龙江4	首农业科学院草业	V研究所										
	D-W-Z-D-H	-1.3	M/GIL E		调整后全年预	全年执行数		执行率(%)											
	年初類昇数							得分											
			年度资金总额:	162.91	162.91	160.91	10分	98.80	9.88										
项	i目资金(万	i元)	其中: 中央补助				10.77	70.00	7.00										
			省级资金	162.91	162.91	160.91		98.80											
			其他资金																
			预期目标				实际完成	情况											
年度总 体目标	个; 3.申 建立羊辈 份; 8.选 用 20 万 10.申请事	报发明专利 1 项 证遗传转化体系 1 育高产、优质、 亩; 或获得植物新品和	牧草种质资源 5-8 份; 1, 获得实用新型专利 1 項 套。6购置设备 19 台套 7. 多抗的新品种(新品系) 种保护权 1-2 项; 11.申请 原 150 份, 筛选优异种质	<ul><li>(4.发表论文 4-5 篇; 5.</li><li>(5.) 创制优异种质新材料 8-10</li><li>(2-3 个; 9.新品种推广应</li><li>(2.3 次; 9.新品种推广应</li><li>(3. 或获得国家发明专利 1-2)</li></ul>	项,获得实用新生备 19 台套; 7.创 个; 9.新品种推广	型专利 1 项; 4.发 制优异种质新材料	表论文 8 篇; -12 份; 8.战 申请植物新	5.建立羊草遗传 育高产、优质、 品种保护权 1 项	因 2 个; 3.申报发明专利 转转化体系 1 套; 6.购置设 多抗的新品种(新品系) : 11.鉴定评价国外资源 20 2 个。										
	数				年度指标值	完成值	分值	实际得分	未完成原因和改进措施										
	111/15	3117/	创	<b>新资源</b>	5-8	7	2	2											
				全基因	2-4	2	2	2	1										
				获得专利	2	2	2	2	1										
				F/学术论文	4-5	8	2	2	1										
				义器设备	19 台套	19 台套	10	10	1										
				种质新材料	8-10 份	12 份	2	2	1										
		数量		抗的新品种 (新品系)	2-3 ↑	3 个	2	2											
		指标	福射推广面积		20 万亩	20 万亩	2	2	1										
			申请或获得植	物新品种保护权	1-2 个	1 个	2	2											
			申请或获得国家发明专利		1-2 个	2 个	2	2											
			建立	立体系	1	1	2	2	7										
			筛选值	尤异种质	15 个	18 个	1	1											
	产			的新种质	15 个	17个	1	1											
	出	<b></b>			新品种	0 个	2 个	1	1										
	指			則到项目率	100	100	1	1											
	标	质量		的新种质	国内先进	国内先进	1	1	原因: 哈尔滨 2021										
		指标							质量 指标	/人工			新	品种	省内先进	省级审定	1	1	10月-12月受新冠疫
绩				论文	核心期刊或 SCI	核心期刊	2	2	2 展业务调研、学术交										
绩效指标				期完成率	100	100	2												
指标		指标		支付资金	≤30 天	20 天	2	2	等,因而导致差旅费										
1131		311 13		资金使用率	100%	99%	1	1	余;改进措施:本项 执行期 2021 年 1 月										
				旅费	3.52	3.52	1	1											
				材料费	15.47	15.47	1	1	-2022 年 12 月, 结余的 差旅费可用于 2022 年										
		成本		燃料费	4.5	4.5	1	1	度项目实施中业务										
		指标		务费 过典	27	27 5	1	1	研、学术交流等费用										
				式费	5.92	5.92	1	•	-										
				文献费 专用设备购置)	99.5	99.5	1	1	-										
		经济效	贝平江又山(	マ用以留約旦ノ	99.3	99.3	1	1	-										
		益指标							1										
		社会	推动黑龙河	L省科技水平	有所提升	有所提升	8	8	†										
	效	效益		卖发展和技术进步	有所提升	有所提升	8	8	1										
	益	指标																	
	指	生态效益							_										
	标	指标							_										
		可持续影响		开院所创新能力	有所提升	有所提升	8	8	4										
		指标	对科技创新水 <sup>3</sup>	P提高的促进程度	有所提升	有所提升	6	6	4										
	NH: 35c		75 H 7.1a	<b>州</b> 丹 进 本 南	000/	0.50/	-		-										
	满意 度指	服务对象		单位满意度 开人员	90%	95%	5	5	4										
	度指 标	满意度指标	科	#人贝	≥90%	94%	5	5	-										
	775		总	分	l .	l .	100	99.88											
			芯	/1			100	77.00	1										
前目応																			
近目应 目意见					无														

<sup>※</sup>注: 1. 此表须对照 2021 年度项目资金设定的绩效目标填列。 2. 填写指标值时请填写单位。

## 3、省重点研发资金

# 省级部门预算项目支出绩效自评表

					(2021年度)	. 4	位:万元		
	项目名称		省重点研发	资金	部门年度预算项目填1 年度新增项目填2	2	填报。	人及电话	林红 13613647487
4	省级主管部	门	黑龙江省农业	科学院	实施单位		黑龙江省	<b>育农业科学院草业</b>	/研究所
				年初预算数	调整后全年预算数 (A)	全年执行 数(B)	分值	执行率 (%) (B/A)	得分
795 D	目资金(万	_,	年度资金总额:	87.00	87.00	24.40	10分	28.05	2.8
坝上	日寅金(刀	兀) [	其中:中央补助						
			省级资金	87.00	87.00	24.40		28.05	
			其他资金				字际完成情?		
年度 总体 目标	预期目标 利用法国等欧洲早熟、耐密、适合机械化收获的优异玉米资源,通过 分子标记手段、单倍体育种技术和常规育种技术相结合。创新适合我 省种植的早熟、高产、耐密、抗倒、适合籽粒直接收获的玉米自交系。 将丰富我国寒地早熟玉米种质资源,对早熟、耐密、抗倒、适合机械 化玉米品种选育将具有推动作用。2021 年利用国外优异资源同国内 核心种质组配新的育种基础群体 10 个,利用国外资源组配杂交组合 300 份。								<b>水心种质组配新的育种基础</b>
	一级 指标	二级 指标	三级指标	ř	年度指标值	实际 完成值	设定 分值	实际得分	未完成原因和改进措施
f	111/13	-3 FW	育种基础郡	<b></b>	10 个	15 个	20.00	20.00	
		数量	杂交组台		300 份	350 份	20.00	20.00	1
	产 出	指标质量标							- - - - -
	指标	指标 时效 指标	差旅费		2.48	2.48	4.00	4.00	
绩效指标		成本 指标	劳务费 下拨参加单位经费		1.92 20.00	1.92 20.00	4.00 2.00	4.00 2.00	□ 项目执行期从 2021 年
指标		经济 效益 指标 社会	引进种质的利用		协议发放	协议发放	15.00	15.00	月开始执行,主要研 任务在 2022 年和 202 年落实实施,所以 202 年度执行率不高。
	效 益 指 标	效益 指标 生态 效益	ЛАДАТУА ИЗАЗЛ	1-1/XIX	Tr VX XX IIX	DEVIX	13.00	15.00	
	r.3*	指标 可持续 影响 指标	省属科研院所科研	肝创新能力	提高	提高	15.00	15.00	
	满意 度指 标	服务对象满意度指标	实施单位科研管理	部门满意度	≥85%	≥90%	10.00	10.00	
			台	分	l	1	100	92.80	+
项目 应用 意见 说明					<b>☆</b> 査中发现的问题及其所涉	及的金额或其他			

※注: 1.此表须对照 2021 年度项目资金设定的绩效目标填列。 2.填写指标值时请填写单位。

# 4、科技创新基地奖励资金

#### 省级部门预算项目支出绩效自评表

			H-70.		スロスロルハ (2021年度)		单位: 万元		
					部门年度预算项目		E. 7476		
	项目名称		科技创新基地奖励	资金	填 1 年度新増项目填 2	2	填报	人及电话	韩微波,87061216
省	级主管部门	]	黑龙江省农业科学	学院	实施单位		黑龙江	省农业科学院草	业研究所
				年初预算数	调整后全年预算数 (A)	全年执 行数 (B)	分值	执行率 (%) (B/A)	得分
项目	资金(万元	<u>;</u> )	年度资金总额:	50.00	50.00	28.19	10分	56.38	5.60
			其中:中央补助						
			省级资金	50.00	50.00	28.19		56.38	
			其他资金						
f			预期目标				实际完成		
年度总体 目标		作物基因资源  料生产加工等	原与种质创制、饲料作物遗传改 序研究。	良与新品种培	适应黑龙江高纬寒地位	气候条件的饲	料作物新品种	。研究高质量人工	等方法创新种质资源。选育 二草地规模化建植技术,优 4化加工关键技术研究
	一级 指标	二级 指标	三级指标		年度指标值	实际 完成值	设定 分值	实际得分	未完成原因和改进措施
			收集种质资源	į	≥8 ↑	10.00	10.00	10.00	
			创新种质资源	į	≥2 ↑	3.00	10.00	10.00	
		数量	克隆抗逆基因		≥1 ↑	1.00	10.00	10.00	
		指标	选育新品系	≥1 ↑	2.00	10.00	10.00		
		31173	辐射推广面积	Į.	≥5 万亩	6.20	10.00	10.00	
		发表研究	发表研究论文		≥2 ↑	4.00	10.00	10.00	
	产		培养研究生		≥2 ↑	2.00	10.00	10.00	
	出指标	质量 指标							
			时效 指标	及时支出资金		≤30 天			1、2021年,受我省数轮
4主				3日 175					
绩 效 指 标		成本	专用材料费		8.47	8.47	3.00	3.00	工作拖延和资金支付不
指		指标	劳务费		9.72	9.72	3.00	3.00	及时。2、按照工作计划,
T/A			测试费		10	10	4.00	4.00	2022 年继续开展育种技
		经济效							术研发、种质资源创新和
		益指标							新品种(新品系)选育工 作,因此结余部分资金用
	效益	社会效 益指标							于继续研究工作。
	指标	生态效益指标							
		可持续							
		影响指标							
	满意	服务对							
	度指	象满意							
	标	度指标							
			总分				100	95.6	
项目应用 意见							<u> </u>		
说明			请在此处简要说明各级审	计和财政监督检查	与中发现的问题及其所洗 	及的金额或其	其他有关情况,	如没有请填无。	

<sup>※</sup>注: 1. 此表须对照 2021 年度项目资金设定的绩效目标填列。
2. 填写指标值时请填写单位。

## 5、羊草补助

# 省级部门预算项目支出绩效自评表

					(202	1年度)	单位: 万	i元		
特別報報   日本		项目名称		羊草补助		填 1	1			韩微波,870612
変数	省	省级主管部门	]	黑龙江省农业科学院		实施单位		黑龙江省农	<b>文业科学院草业研</b>	究所
現自資金 (カ元)   其中、中央补助   12.97   12.90   12.9								分值		得分
(株) (中央市)	-95 F	1 3/2 A 7/2 = =		年度资金总额:	12.97	12.97	12.97	10分	100	10.00
実施資金   実施で成情が   実施で成情が   実施で成情が   実施で成情が   実施で成情が   工事原植被化化技术进行幅射推「12500亩。   工作技术培训200人次以上。   工作技术培养技术培训200人次以上。   工作技术培养技术培训200人次以上。   工作技术培养社会社会社会社会社会社会社会社会社会社会社会社会社会社会社会社会社会社会社会	坝上	1 対金(刀刀	57	其中:中央补助	12.97	12.97	12.97			
				省级资金						
1、 草原緑酸化化技术进行辐射推广 12500 亩。										
# 1									ď	
###		2、开展技	术培训 200			2、开展技术培训 260		2500亩。		
数量   編射推广面积   5000-10000 亩   12500 亩   10   10   10   10   10   10   10				三级指标		年度指标值			实际得分	未完成原因和改 措施
指标 及表论文 1 篇 1 篇 10 10    版量	1			科技培训		≥200 人次	260 人次	10	10	
横										
## 指标			指标	发表论文		1 篇	1 篇	10	10	
## 指标	H									
### B		-24-0	质量							
指标			指标							
様				及时支付资金		<30 ₹	20 天	10	10	
横				从可又自灭亚		30%	20 /(	10	10	
成本   持称				专用材料费		1.80	1.80	2.50	2.50	
效益 指标     社会 效益 指标     >70%     72%     15     15       指标     生态 效益 指标     ************************************			成本			6.17	6.17		2.50	
放益	绩		指标	测试费		2.00	2.00	2.50	2.50	
放益	效			示范推广费		3.00	3.00	2.50	2.50	
指标 社会 效益 指标 生态 草原综合盖度 ≥70% 72% 15 15	标		经济	干草产量亩增收		≥30 元/亩	50 元	15	15	
社会										
数益 指标										
益指标     生态     草原综合盖度     ≥70%     72%     15     15       标     增标     15     15     15       可持续影响 指标     16     10     10       推察 講意 度指标     草地承包户     ≥90%     94%     10     10       项目应用意见     总分     100     100										
指标										
「				18 ES 65 A 35 No		. 500/	720/			
指标				早尿综合盂皮		≥/0%	72%	15	15	
可持续   影响		725		1						
影响 指标     草地承包户     ≥90%     94%     10     10       指标     度指标     □     □     □     □       項目应用意见     □     □     □     □     □										
指标										
#										
瀬恵度 指标     象浦意 度指标       总分     100       100     100	ļ	Att. atc. mbr		草地承包户		≥90%	94%	10	10	
度指标     100     100       項目应 用意见     100     100										
项目应 用意见		1日7小	度指标							
用意见				总 分				100	100	
道用 读在此处简更道明久强审计和财政收移检查由党和的词题及其所涉及的全额或其他方类结果 加没有透慎于	用意见									
16.7)   接受	说明				<b>才</b> 政监督检查中	发现的问题及其所涉及的	り金额或其他有き	<b>特况,如没</b> 不	<b>育请填无</b> 。	

## 6、集成与示范 2020

## 省级部门预算项目支出绩效自评表 (2021 年度) 单位: 万元

					(2021年度)	单位:	万元			
	项目名称		集成与示范 202	20	部门年度预算项目填1 年度新增项目填2	1	填报人	及电话	高超 0451-86665761	
省	î级主管部门	]	黑龙江省农业科学	<b>学院</b>	实施单位		黑龙江省	农业科学院草。	业研究所	
				年初预算数	调整后全年预算数 (A)	全年执行 数(B)	分值	执行率 (%) (B/A)	得分	
项目	資金(万)	元)	年度资金总额:	23.79	23.79	23.79	10分	100.00	10.00	
			其中:中央补助							
			省级资金	23.79	23.79	23.79		100.00		
			其他资金							
年度总 体目标	选育优		预期目标 1 个,发表论文 3 篇,新品种拉 3000 亩,推广 10000 亩。	技术集成与示范	选育优质牧草新品系1个		实际完成情况 篇,新品种技z	术集成与示范 3	6000 亩,推广 10000 亩。	
	一级 二级 指标 指标 三级指标				年度指标值	实际 完成值	设定 分值	实际得分	未完成原因和改进措 施	
	ינעימנ	10.44	筛选优质种质资	源	5 个	8个	5	5	//E	
			选育抗寒高蛋白牧草		1个	1个	10	10		
		数量	选育抗寒牧草新品		1 个	1 个	5	5		
		指标	发表研究论文		3 篇	3 篇	10	10		
			制定地方标准		1 项	1 项	5	5		
	<del>   </del>	-27	质量							
	出	指标								
	指									
	标	m.L. del.	项目进度执行	室	≥100%	100%	5	5		
		时效 指标	,							
		1日7小								
			绩效工资		6.00	6.00	2	2		
			专家费		1.75	1.75	2	2		
绩效指标		成本 指标	差旅费		2.44	2.44	2	2		
指			专用材料费		2.10	2.10	2	2		
标			劳务费 出版文献费		8.10 3.40	8.10 3.40	1	1		
		经济	出級又魞贫		3.40	3.40	1	1		
		效益								
		指标								
		社会	培养研究生/高层次	人才	≥1 人	2人	10	10		
	效	效益	新品种集成示		≥3000 亩	3000 亩	10	10		
	X 益	指标	增加牧草推广面	积	≥10000 亩	10000亩	10	10		
	指	生态								
	标	效益								
		指标								
		可持续 影响								
		影响 指标								
		1840								
	N#: 355	服务对	服务企业满意	度	≥99%	90%	10	9		
	满意 度指	象满意								
	反16 标	度指标								
	ינער		W 41							
ボロ宀	1		总 分				100	99.00		
项目应 用意见			New Horizontal Company	and shared as the co	-t- L (1) (1, ) (1, )	r. a are as over the	V Herr	-fa tale tota		
说明			请在此处简要说明各级目	可计和财政监督检	查中发现的问题及其所涉及的	り金额或其他有	<b>关情况,如没</b>	有请填无。		

照明 相任此处间安说明合 ※注: 1.此表须对照 2021 年度项目资金设定的绩效目标填列。 2.填写指标值时请填写单位。

## 7、省院合作

## 省级部门预算项目支出绩效自评表 (2021年度) 单位: 万元

					(2021年度)	单位:万	兀					
IJ	5日名称		省院合作		部门年度预算项目填 1 年度新增项目填 2	1	填报人	及电话	王建丽 15846063239			
省级	<b>を主管部门</b>	]	黑龙江省农业科学图	完	实施单位		黑龙江省农	业科学院草业研	开究所			
				年初预算 数	调整后全年预算数(A)	全年执行数 (B)	分值	执行率 (%) (B/A)	得分			
项目资	金(万元	()	年度资金总额:	18.21	18.21	18.21	10分	100.00	10.00			
			其中: 中央补助									
			省级资金	18.21	18.21	18.21		100.00				
			其他资金			<u> </u>						
			预期目标			实	际完成情况					
年度总体目 标	2.建立 3.申报	考基因植株 5- 羊草遗传转化 发明专利 1 项 研究报告 1 份	体系 1 套; ,制定地方标准 1 项,发表论文	1篇;	1.获得转基因植株 5 株; 2.建立羊草遗传转化体系 1; 3.申报发明专利 1 项,制定;		发表论文2篇;	4.撰写研究	<b>ご报告1份。</b>			
	一级 指标	二级 指标	三级指标		年度指标值	实际 完成值	设定 分值	实际得分	未完成原因和改进 措施			
			建立体系		1	1	5	5				
		数量	申报专利		1	1	10	10				
		指标	制定标准		1	1	5	5				
			发表专著/学术论文		1	2	10	10				
		质量	预算编制到项目率		100	100	5	5				
	产	<sub>灰里</sub> 指标			100	100	3	3				
	出		项目按期完成率		100	100	5	5				
	指 标	时效 指标	7X E 1X M 7 L M T		100	100	,					
			差旅费		1.91	1.91	2	2				
		. D. L.	专用材料费		7.87	7.87	2	2				
					成本 指标	劳务费		4.43	4.43	2	2	
绩 效 指 标			1日 1小	测试费		2	2	2	2			
指			出版文献		2	2	2	2				
标		经济效										
		益指标										
		社会	推动黑龙江省科技水		有所提升	有所提升	10	10				
		效益	推动行业可持续发展和技	术进步	有所提升	有所提升	5	5				
	效益	指标 生态	对生态环境保护和改善的	A BLC nich	有所提升	有所提升	10	10				
	指	生心 效益	N生念环境保护和以晋1	リ京シ中門	1 月 州 旋 井	1月 / 1 / 1 / 1 / 1 / 1 / 1 / 1 / 1 / 1 /	10	10				
	标	指标										
	,,,	可持续	对科技创新水平提高的促	讲程度	有所提升	有所提升	10	10				
		影响	ind i jacobania i i wendha ye	,,	137712651	137719071		-				
		指标 										
	NAME AND	服务对	服务对象满意度		95%	95%	5	5				
	满意	象满意										
	度指 标	度指标										
	705		总分				100	100.00				
项目应用意 见			10.70		无				•			
说明												
	#####################################	11 年度番目	各金设定的绩效目标填列。		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·							

※注: 1.此表须对照 2021 年度项目资金设定的绩效目标填列。 2.填写指标值时请填写单位。

## 8、三区人才

项目名称

#### 省级部门预算项目支出绩效自评表 (2021年度) 单位 单位: 万元

三区人才

部门年度预算项目填 1 年度新增项目填 2	1	填报	人及电话	王建丽 1584606 3239
实施单位	黑龙江省农	业科学院草	草业研究所	
			<b>劫</b> /左索(0/)	

坝	日名称		二区人才		年度新增项目填2	Ī	- 現19	入及电话	3239
省级	主管部门		黑龙江省农业科	学院	实施单位	黑龙江省农	业科学院革	草业研究所	3237
				年初预算数	调整后全年预算数(A)	全年执行数(B)	分值	执行率(%)	得分
								(B/A)	
项目资	金(万元)		年度资金总额:	10.50	10.50	6.20	10分	59.05	5.90
-%13	. M. (/1/U/		其中: 中央补助						
			省级资金	10.50	10.50	6.20		59.05	
			其他资金			\ \			
年度总体目标	调研考察 个、示范 地奠定基 富。采用	《和培训相结》 《与推广丰产》 《础,同时提》 引现场调研、》	预期目标 注广新技术 2-3 个; 培训农民 合的方式, 为当地筛选品产行 曾效栽培技术 1 项, 为促进系 高玉米产业效能和技术创新, 音训, 因地制宜, 开展退化考 11工、贮藏技术研究, 并培训	尤质玉米品种 2 斗研成果转化落 使农民增收致 草地的改良以及	1 项,发表论文 2 篇; 4.排 民 173 人次。为当地筛选 促进科研成果转化落地奠	实际完成情况 2.建立羊草遗传转化体系 1 套; 撰写研究报告 1 份。5.推广新品 高产优质玉米品种 2 个、示范 定基础,同时提高玉米产业效 技术操作手册 1 套,开展科技	<ul><li>种 2 个, 持</li><li>与推广丰产</li><li>能和技术仓</li></ul>	推广新技术2个 产增效栽培技术 引新,使农民增卓	; 6.培训农 1 项, , 为 牧致富。引 科技人员 6
	一级 指标	二级 指标	三级指标		年度指标值	实际 完成值	设定 分值	实际得分	未完成 原因进 施 施
			推广新品种		1-2	2	3	3	
			推广新技术		2-3	2	3	3	
			培养农民		80	100	3	3	
			示范及大面积推广高产宜	机收品种	2 个	2 个	3	3	ļ
			高产优质栽培技术		1項	1項	3	3	
			培训农技人员和农民	Arm Half	25 人次	30 人次	3	3	
			解决相关企业提出的技术		2-3 项	5	3	3	
			为当地收集野生蜜粉源植 库保存和鉴定评价,筛选出		3-5 份	17	3	3	
			在园区评价与展示蜜粉源		5 份	10	3	3	İ
		数量	构建蜜源植物(毛水苏等)		1	1	3	3	1
	产出指标	指标	科技培训		开展科技培训 1 次,培训人员 20 人次	开展科技培训 2 次,培训 基层草原科技人员 6 人 次,农户 43 人次	2	2	
			引进品种		引进牧草新品种1个。	引进农菁 11 号羊草新品 种开展退化草地的植被恢 复与重建以及优质草产品 的调制、加工、贮藏技术 研究与示范	2	2	
			技术手册		编制实用技术后侧 1 套	制定了羊草干草调制技术操作手册,并发放 200 本。	2	2	
			基层服务人次		5	10	2	2	
		质量	预算编制到项目率		100	100	2 2	2 2	
结		指标	资金支出合格率		100	100	2	2	由于疫 情影响,
效			2021 年资金使用率		100	59	2	2	实地指
绩 效 指标		时效	2021   5/32/6/11-		100		<u> </u>		导次数
1/1		指标							减少,
		rt: -#-	差旅费		3.7	3.7	2	2	2022 年
		成本 指标	专用材料费		2.47	2.47	2	2	继续开
		1870	人员保险		0.03	0.03	2	2	展项目实施。
		经济效益	提升草地生产力水平,增	加农户收入	每亩草地增加收入 10 元	天然未退化草原的收入为 40元/亩,而种植羊草的草 地,其收入为58元/亩, 经济效益增加显著。	3	3	<b>天</b> 爬。
		指标	推动地方科技水平		有所提升	有所提升	3	3	]
			推动行业进步		有所提升	有所提升	3	3	
		社会	社会/农民对饲草种植认知	1度	有所提升	有所提升	3	3	
	l	效益	为贫困户提供技术服务		有所提升	有所提升	3	3	
	效	指标	24 H- ★ TT   1/2   10   44 In -1/ 44 LL	ELS micr	大応担づ	미리 티 쉬 리	-		1
	益指		对生态环境保护和改善的 生态环境	泉夕門	有所提升	明显提升 改善	2	3 2	-
	标	生态 效益 指标	提升草地生态服务功能		改善 植物多样性增加	改良后草原的涵养水源、 保持土壤、防风固沙、固 碳储氮、净化空气、维护 生物多样性等生态功能显 著提升	2	2	
			对促进农业可持续发展的	影响和作田	有所提升	有所提升	2	2	1
		可持续	玉米产业持续发展		提高	提高	2	2	İ
		影响	提高省属科研院所服务能	力	有所提升	有所提升	2	2	İ
		指标	对科技创新水平提高的促		有所提升	有所提升	2	2	1
	\u00e4	服务	服务对象满意度		95%	95%	3	3	1
	满意	对象	示范区的农技人员和农民	满意度	≥85%	≥90%	3	3	1
	度指	满意度	基层科技人员满意度		≥80%	100%	2	2	1
Ì	标	指标	培训农户满意度		≥80%	95%	2	2	1
				总 分			100	95.90	
项目应用意见					无				
说明					无				

说明 ※注: 1.此表须对照 2021 年度项目资金设定的绩效目标填列。 2.填写指标值时请填写单位。

## 9、适度规模经营资金

## 省级部门预算项目支出绩效自评表 (2021 年度) 单位: 万元

					(2021年度)	单位:	力元		
	项目名称	<b></b>	适度规模经营资	至金	部门年度预算项目填 1 年度新增项目填 2	1	填报	人及电话	韩微波,87061216
í	省级主管部	<b>邓门</b>	黑龙江省农业科学院		实施单位		黑龙江省农	<b>セル科学院草业研</b>	究所
				年初预算 数	调整后全年预算数(A)	全年执行数 (B)	分值	执行率 (%) (B/A)	得分
795 E	1次人 / 7	==:	年度资金总额:	15.49	15.49	15.49	10分	100	10.00
坝上	目资金(ア	1元)	其中: 中央补助						
			省级资金	15.49	15.49	15.49		100	
			其他资金						
			预期目标			实	际完成情况		
年度总体 目标	2.培育 3.示范	辐射诱变、杂交的 作物新品种(品系 推广 5000-10000 [			1.采用辐射诱变、杂交的方 2.培育作物新品种(品系) 3.示范推广12000亩。		15 份;		
	一级指标	二级 指标	三级指标		年度指标值	实际 完成值	设定 分值	实际得分	未完成原因和改进 措施
			创新种质资源	京	6-8 份	9 份	10	10	
		数量	培育新品种 (品系)		2-3 个	3 个	10	10	
		指标	示范推广		5000-10000 亩	11500 亩	10	10	
		质量	平均增产		5%	5.30%	5	5	
	j <del>è</del> z:	指标							
	出	311 13							
	指 标	时效 指标	及时支付资金		≤30 天	30 天	5	5	
			差旅费		2	2	3	3	
		成本			6.6	6.6	3	3	
结		指标	专用材料费 劳务费		6.89	6.89	4	4	
绩 效 指 标		10.43	刀ガ贝		0.09	0.09	*	*	
指 标		经济							
		效益							
		指标							
		社会	平均亩增收		≥80 元	100 元	15	15	
	效	效益							
	益	指标							
	指	生态	草地综合盖度	ŧ	≥70%	72%	15	15	
	标	效益							
		指标							
		可持续影响				-		1	
		指标			-				
	满		种植户		≥90%	95%	10	10	
	意	服务	11 (1817)			2270			
	度	对象							
	指	满意度指标				1			
	标								
			总 分				100	100	
项目应用 意见									
说明			请在此处简要说明各级审	F 计和财政监督	检查中发现的问题及其所涉及	的金额或其他有	关情况,如没	有请填无。	

<sup>※</sup>注: 1.此表须对照 2021 年度项目资金设定的绩效目标填列。 2.填写指标值时请填写单位。

## 10、创新工程

#### 省级部门预算项目支出绩效自评表

	项目名	称	创新工程		部门年度预算项目填 1,年度新增项目填2	2	填报人	及电话	王建丽 1584606 39
	省级主管	部门	黑龙江省农业科	学院	实施单位	黑龙江省农业科学	完草业研究所		
				年初预算数	调整后全年预算数 (A)	全年执行数 (B)	分值	执行率 (%)	得分
ar.			And other below A. M. ability					(B/A)	
项	目资金(	万元)	年度资金总额: 其中:中央补助	152. 27 0. 00	152. 27 0. 00	152. 26 0. 00	10分	100.00	10.00
			省级资金	152. 27	152. 27	152. 26			
			其他资金 预期目标	0.00	0.00	0.00 实际完成情况			
接体	1. 收集大豆种质资源 50 份; 2. 审定特用大豆新品种 1 个, 3. 发表学术论文 6 篇。 4. 收集国内外亚麻种质资源 10 份; 5. 创新抗精种质新材料 5 份; 6. 创制优异种质 5-8 份; 7. 选育苜蓿、羊草、青贮玉米新品种(新品系) 2 个, 8. 申请国家专利1 项,制定地方标准 2 个, 9. 制作科普级频 2 3 个; 10. 不惹基地 3 4 个,示范面则 2000 亩; 11. 采用现场调研、培训,因地刺宜,开展退化草地的改良以及优质草产品的调制、加工、贮藏技术研究,并培训相关科技人员。							.种(新品系) 只2000 亩。引	2 个; 8. 目 进牧草新品
	一级 指标	二级 指标	三级指标		年度指标值	年度指标值 实际 完成值		实际得 分	未完成 因和改 措施
			推广品种、新技术、		2个	3 ↑	2.0	2.0	
			直接示范推广[ 辐射推广面和		200 亩 2000 亩	400 亩 5000 亩	2.0	2.0	
			收集大豆种质:	资源	50	52	2.0	2.0	
			审定特用大豆新 发表学术论		1	2 2	2.0	2.0	
					10	10	2.0	2.0	
			创新抗病种质新	i材料	5	8	2.0	2.0	
			发表学术论: 玉米素材创		7 5	9 5	2. 0 1. 0	2. 0 1. 0	
			新品种参记		5	5	1.0	1.0	
			种质引进		10	10	1.0	1.0	
			申请专利标准数量		1 2	1 2	1.0	1.0	
			审定登记农作物	J品种	2	2	1.0	1.0	
			制作科普作品/动漫/ 审定玉米新品种	/视频数量	2-3	3 2	1. 0 1. 0	1.0	
			申走玉木初前件 创制新材料(1		10	10	1.0	1.0	
		数量指标	包制自交系(1	分)	4	4	1.0	1.0	
			推广面积(万) 筛选及推广青贮品		40 1-2	50. 3	1.0	1.0	
			青贮玉米技术模式		1	1	1.0	1.0	
			青贮玉米栽培技术		1	2	1.0	1.0	
			青贮玉米示范面移 形成生产技术	程    程	2000 1 个	2000 1 ↑	1.0	1.0	
	j <sup>ibe</sup>		示范基地		2-3	3	1.0	1.0	
	出指		<b>收集麦类种质资源</b>		20~30	50	1.0	1.0	
	标		对收集种质进行检验 库保存和鉴定评价,筛选;		3~4	5	1.0	1.0	
			配制杂交组合	合	100	200	1.0	1.0	
			结合单倍体育种技术获得稳 具有国外血缘的当地 种植模式	定品系,创造出 优异种质	2~3 形成一套高效绿色种	5 集成了寒地水田生态轮作休耕种植模式 1 套,并制定了黑龙江省地方标准 1 项,标准	1.0	1.0	
			核心示范基		植模式 建立水田休养一体化 生态休耕模式核心示	号 DB23/T 2579—2020。 在五常市安家镇兴业村建立了寒地水田"毛	1.0	1.0	
			现场观摩会		范基地	叶苕子+谷稗混播"绿色休耕示范区 220 亩。			
•				:	召开一次以上现场会 在省级以上媒体宣传、	召开了两次现场会,总人数超过100人 在黑龙江日报·龙头新闻作了"旱地绿肥种	1.0	1.0	
			宣传报道		报道	质资源科普开放日活动"的报道	1.0	1.0	
		质量	预算编制到项   实现项目区增		100 5%	100 5%	1.0 0.5	1.0	
		指标	<b></b>	()	370	J70	0.5	0. 5	
	[	时效	2021 年资金使	用率	100	100	1.0	1.0	
		指标							
			人才待遇经	费	13	13	0.5	0.5	
		成本指标	租地费 专用材料费	}	3. 62 82. 66	3. 62 82. 66	0.5	0.5	
			专用燃料费		7. 16	7. 16	0.5	0.5	
			劳务费		11.3	11.3	0.5	0.5	
			测试费 出版文献费	ł	23. 19 11. 33	23. 19 11. 33	0.5	0.5	
			带动增收		127 万元	446 万元	2.0	2.0	
		经济	青贮玉米每亩增收	((元)	40	45 项目可减少每亩 20%的化肥用量,可降低成	2.0	2.0	
		效益 指标	节约成本 增加产值		毎亩节约成本 10 元 毎亩増加后入 50 元	本項目可增加第二年水稻产量,每亩可增加水稻产量 20 kg,按照 2020 年五常市粳稻收	2.0	2.0	
	效益		形成推广技术		1 个 50 人次	购价格每公斤 5.6 元计算,可增加 112 元 1 个 51 人	2.0	2. 0	
	指	社会 效益	社会/农民对青贮玉米	种植认知度	有所提升	有所提升	3.0	3.0	
	标	双血 指标	推动行业可持续发展; 培育青贮玉米种植合		有所提升 2-3	有所提升 3	3. 0 2. 0	2. 0 2. 0	
		生态效益	培训农技人员和农民	: (人次)	2-3 50	58	2.0	2.0	
			实现项目区绿肥	生产	80%	80%	2.0	2.0	
		效益 指标	对生态环境保护和改	晋的影响	有所提升	明显提升	2.0	2.0	
		可持续影	对科技创新水平提高的	的促进程度	有所提升	有所提升	2.0	2.0	
		响指标	提高省属科研院所	创新能力	有所	有所	2.0	2.0	
	满		农民满意度 培训人员满意		95% 90%	100% 90%	2.0	2.0	
	意 度 指	服务对象 满意度指	实施单位科研管理部	门满意度	≥85%	≥85%	2.0	2.0	
		标	示范区青贮种植户 服务企业满意		≥85% ≥80%	≥90% 100%	2.0	2.0	
	标		전 한타고도그도 EV ARI		> 00/0	130%			
				总分			100	99.00	

说明 请在此处简明 ※注: 1. 此表须对照 2021 年度项目资金设定的绩效目标填列。 2. 填写指标值时请填写单位。

## 11、现代农业支撑体系中央建设资金-中期库建设项目

# 省级部门预算项目支出绩效自评表 (2021年度) 单位: 万元

				(:	2021年度)	单位: 万	7元							
项目名	3称		现代农业支撑体系中央建设 库建设项目	设资金-中期	部门年度预算项目填1 年度新增项目填2	1	填报丿	及电话	高超 0451-86665761					
省级主管	<b>曾部门</b>		黑龙江省农业科学	院	实施单位		黑龙江省	农业科学院草	业研究所					
				年初预算 数	调整后全年预算数(A)	全年执行 数(B)	分值	执行率 (%) (B/A)	得分					
项目资金	(万元)		年度资金总额:	475. 68	475. 68	474. 94	10分	99.84	9. 90					
			其中: 中央补助	475.68	475. 68	474. 94		99.84						
			省级资金											
			其他资金											
			预期目标			3	实际完成情况							
年度总体目标	质资源		理和设备采购招标,完成施工》 十五干燥间改建、田间工程、 和开工建设。		项目进行施工、监理和设备采购招标,完成施工准备工作;种质资源库改造和双十五干燥间改建、田间工程、实验室改造、挂藏室建设的招标和开工建设。									
	一级指标	二级 指标	三级指标		年度指标值	实际 完成值	设定 分值	实际得分	未完成原因和改进措 施					
			开工项目个数		1	1	10	10						
		数量							1					
		指标												
	产出指标	质量												
		指标												
			按进度计划实施情	17F.	按计划实施	按计划实	10	10						
		时效	町双		100%	施 100%	10	10						
		指标	项目开工率						-					
			资本性支出(基本建设)房	I El zab Art Man Silva										
结		成本	質争性又出(基本建议) // 建	i 座 廷 巩 彻 购	348. 28	348. 28	6	6						
绩效指标		成本 指标		专用设备购置	85. 6	85. 6	6	6						
指			10.53	资本性支出(基本建设)专用设备购量		41.06	41. 06	8		8				
怀			贝平江又田(坐平廷以)坐	一回以肥处以	11.00	41.00	0	0	此项目结余资金为政					
	效益指标	经济							府采购结余资金					
		效益							1					
		益指	益指	益	指标							1		
					社会	良种覆盖率		提升	提升	10	10	1		
							效益							
							指标							
					生态	农业投入品利用	率	农业投入品利用率	提升	10	10			
				效益										
		指标							1					
		可持续	种质资源安全保	存	≥10 年	≥10年	10	10	1					
		影响							1					
	满	指标												
		HII Az	77 34 314 A To be 14 544	dr. silve	> 050	0.0%	10		1					
		服务 对象	受益群众和机构满	<b>忌</b> 度	≥95%	96%	10	9	-					
	意度	利 家 满意度		1		-		-	-					
	没 指	指标												
	标	111/0							-					
			总 分		1	I .	100	98. 90						
项目应用意见			,						1					
说明														

说明 请在此处简要说 ※注: 1. 此表须对照 2021 年度项目资金设定的绩效目标填列。 2. 填写指标值时请填写单位。

## 12、藏粮于地藏粮于技中央建设项目

#### 省级部门预算项目支出绩效自评表

					(2021年度)		单位:万元		
	项目名称		藏粮于地藏粮于技中央建		部门年度预算项目填 1 年度新増项目填 2	1		及电话	高超 0451-8666576
省	级主管部门	]	黑龙江省农业科学	院	实施单位		L研究所		
			年初预算 数		调整后全年预算数(A)	全年执行数 (B)	分值	执行率 (%) (B/A)	得分
项目	资金(万元	;)	年度资金总额:	497.00	497.00	177.94	10分	35.80	3.50
			其中: 中央补助	497.00	497.00	177.94		35.80	
			省级资金						
			其他资金						
			预期目标			3	实际完成情况		
度总体 目标	资源库 室建设	改造和双十3 的招标和开	里和设备采购招标,完成施工准名 五干燥间改建、田间工程、实验室 工建设。		而日进行竣工 斯珊和语女巫助切标 完成竣工准久工作 和				改造和双十五干燥间改
	一级 指标	二级 指标	三级指标		年度指标值	实际 完成值	设定 分值	实际得分	未完成原因和改进指
			开工项目个数		1	1	10	10	
		数量 指标							
	产出指标	质量 指标							
		时效 指标	按进度计划实施情 项目开工率	况	按计划实施 100%	按计划实施 100%	10 10	10 10	
绩		成本指标	资本性支出(基本建设)房屋	建筑物购建	177.94	177.94	20	20	- - - - - - - - - - - - - - - - - - -
绩效指标		经济 效益							自投资预算下达之日 起,项目执行期应 2022 年 8 月结束。约
		指标	는 44 SE 것 26		提升	4H 11	10	10	资金用于 2022 年度
		社会 效益	良种覆盖率		旋井	提升	10	10	目的完成。
	效	指标							1
	益	生态	农业投入品利用率	Ž	农业投入品利用率	提升	10	10	1
	指标	效益							1
	标	指标							]
		可持续	种质资源安全保存	Ž.	≥10 年	≥10年	10	10	
		影响 指标							
		服务	受益群众和机构满意	度	≥95%	96%	10	9	1
	满意 度指 标	对象 满意度 指标							
			总 分				100	92.50	1
員目应用			12r /J				100	72.50	1
意见									
说明	1		请在此外简要说明 冬级	自计和财政监索	F检查中发现的问题及其所涉	及的金貓或其他:	有关情况. 加	没有请填无	

※注: 1.此表须对照 2021 年度项目资金设定的绩效目标填列。 2.填写指标值时请填写单位。

# 13、林业改革发展资金

# 省级部门预算项目支出绩效自评表 (2021 年度) 单位: 万元

				()	2021 年度)	单位: 万	元				
I	页目名称		林业改革发展的	资金	部门年度预算项目填1 年度新增项目填2	1	填报丿	及电话	刘杰琳 15146613147		
省组	及主管部门	]	黑龙江省农业科	学院	实施单位	黑龙江省农业科学		业科学院草业研	开究所		
				年初预算数	调整后全年预算数(A)	全年执行 数(B)	分值	执行率 (%) (B/A)	得分		
项目	資金 (万)	元)	年度资金总额:	40.10	40.10	40.05	10分	99.88	10分		
			其中: 中央补助	40.10	40.10	40.05		99.88			
			省级资金								
			其他资金								
			<b>预期目标</b>			实	际完成情况	•			
年度总体 目标	现场培 150 本	;训方式,开 以上,发放打	技调查、土壤养分检测分析工作。 展技术培训 1 次,培训人员 100 支术宣传单 1000 份以上。(3)读 撰写年度总结报告。	人,发放技术手册	2021 年度资金预算数为 40.10 万元,全年执行数为 40.05 万元,预算执行率为 99.88%。本度开展了草原植被调查、土壤养分检测分析工作、技术培训 1 次,培训人员 100 人次,发技术手册 188 本,发放技术宣传单 1018 份。年底进行了材料归档,撰写了 2021 年度总结告。						
	一 级 指 标	二级 指标	三级指标		年度指标值	实际 完成值	设定 分值	实际得分	未完成原因和改进 措施		
			技术培训		1	1	8	8			
		数量	培训人员		100	100	8	8			
		指标	发放技术手册		150	188	8	8			
			发放技术宣传	单	1000	1018	8	8			
		质量									
		指标									
	产出指标										
			* 6 * 4 6 6 A	योग	90	100	10	10			
		时效	草原改良完成率		90	100	10	10			
		指标									
			专家费		1	1	1	1			
			差旅费		4.19	4.19	1	1			
			培训费		3	3	1	1			
4s		成本	专用材料费		10.5	10.5	1	0.9			
绩效指标		指标	专用燃料费		4.02	4.02	1	1			
指		1日 小	劳务费		1.02	1.02	1	1			
标							7.47	7.47	1	1	
			测试费				1				
	-	67.50	示范费 草原亩收益		8.85 80	8.85 96	15	1 15			
		经济 效益	早原田収益		80	96	13	15			
		指标									
		社会									
		效益									
	效	指标									
		益	生态	草原综合盖度(	%)	90	95	15	15		
	指	效益	- 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一	/ • /		/		1			
	标	指标									
		可持续									
		影响									
		指标									
	满	服务	科技推广示范技术培训》	<b></b>	90	100	10	10			
	意	对象									
	度	满意度									
	指	指标									
	标										
			总 分	•			100	99.9			
项目应用											
意见			M. F. H. C		I disabilit sandari sana	4 am D II		had a dada ment			
说明			请在此处简要说明各级? FITE 日本人公完的情故日标情况	申计和财政监督检查	中发现的问题及其所涉及的	<b>並</b> 級或其他有关	<b>情况,如没有</b>	<b>请</b> 項尤。			

<sup>※</sup>注: 1.此表须对照 2021 年度项目资金设定的绩效目标填列。 2.填写指标值时请填写单位。

## 14、国家种质资源道外观测实验站建设项目

# 省级部门预算项目支出绩效自评表

			1	(,	2021 年度)	単位: 万ァ	և			
项	目名称		国家种质资源道外观测实验站建设项 目		部门年度预算项目填 1	1	填报	人及电话	韩微波, 87061216	
					年度新增项目填2					
省级三	主管部门		黑龙江省农业科学院		实施单位		黑龙江省农业	科学院草业研究所	F	
				年初预算数	调整后全年预算数 (A)	全年执行数 (B)	分值	执行率(%) (B/A)	得分	
而日答/	金(万元)		年度资金总额:	1350.00	1350.00	1295.17	10分	95.94	9.60	
次口页3	E ()1)6)		其中:中央补助	1350.00	1350.00	1295.17		95.94		
			省级资金							
			其他资金							
			预期目标			实	际完成情况			
年度总体目标	建设科		劃550亩;建设繁殖隔离区 义器设备及农机具75台套		开月	展了田间工程建设和	叩仪器设备招标	相关准备工作。		
	_									
	级 指 标	二级 指标	三级指	标	年度指标值	实际 完成值	设定 分值	实际得分	未完成原因和改 进措施	
			种质资源鉴	<b>鉴定圃</b> 550 亩 550 亩		550 亩	7.00	7.00		
		#4. □	繁殖隔离网室		1000 平方米	1000 平方米	7.00	7.00		
		数量 指标	平整土	地	300 亩	300 亩	7.00	7.00		
		指标	田间道	路	2372 米	2372 米	7.00	7.00		
			仪器设备及农机具		75 台套	75 台套	7.00	7.00	İ	
	<u> </u>	质量								
	出指标	指标								
			及时支付	资金	≤30 天	30.00	5.00	5.00		
									_	
			267 -L. Id1- (1) / 4dL. vds (1)	1 \ + 11111 & 16600	201.15	001.15	2.00	2.00		
		. D. I.	资本性支出(基本建设)专用设备购置 资本性支出(基本建设)基础设施建设		991.17	991.17	3.00	3.00		
绩		成本 指标			278	278	3.00	3.00		
绩 效 指标			资本性支出(基本建设 支出		26	26	4.00	4.00	结余资金为采购	
17/1		经济 效益							结余,申请结转	
									下年继续使用	
		指标								
	.,	社会	种质资源	监测	≥280 份	300.00	30.00	30.00		
	效	效益								
	益	指标								
	指标	生态					-	-		
	17/1	效益 指标					<del>                                     </del>	<del>                                     </del>		
		有标 可持续					-	-		
		明持续 影响 指标					<del>                                     </del>	<del> </del>		
									1	
	满	满 服务	科研人员派	<b>計</b> 音度	≥90%		10.00	10.00		
	意		7191人以前	THE PLANE			10.00	10.00		
	度	对象								
	指	→   一					1			
	标	指标					1			
			总分	}			100	99.6		
项目应用意见										
说明			请在此处简要说明	<b>予级审计和财政监督</b>	格查中发现的问题及其所	涉及的金额或其他	有关情况,如答	有请填无。		
			A 中的体外目标模型	a soci i vi i nova-peme p		D 2000 MILL 1000 MILL	117 (11194) 7410	. 11 11 71 70 -		

<sup>※</sup>注: 1.此表须对照 2021 年度项目资金设定的绩效目标填列。 2.填写指标值时请填写单位。